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ŞI ŞAPTE DECESE, 

ÎNTR-O ZI
COVID-19. Decedaţii, dintre 

care șase nevaccinaţi și internaţi 

în stare gravă, au fost declaraţi 

ofi cial ca victime ale COVID-19 de 

autorităţile sanitare gălăţene, în 

ultimele 24 de ore. > pag. 03

ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro

Unităţile de învăţământ din 
judeţul Galaţi au început să pună 
lacăt la porţi din cauza îmbolnă-
virilor numeroase de COVID-19. 
Însă cea mai ciudată situaţie se 
înregistrează în comuna Costa-

che Negri. Singura localitate din 
judeţ în care, conform informaţi-
ilor primite de la Prefectură, nu 
s-a înregistrat nicio îmbolnăvire 
cu coronavirus timp de patru 
zile, a fost nevoită să închidă 
şcoala, elevii urmând să înveţe 
online până pe 20 octombrie.  
> pag. 07
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03eveniment
Aproape 8.000 
de gălăţeni au efectuat 
a treia doză de vaccin

16observator
Pe şosele, copiii, 
victime ale greșelilor 
celor mari

05eveniment
Câte locuri libere 
mai sunt în parcarea 
multietajată din Mazepa

Bolnavii de COVID 
mor aşteptând 
un pat la Terapie

ş pp

Intensivă
pp

Spitalul Judeţean de 

Urgenţă “Sf. Andrei” este 

asaltat de gălăţeni infectaţi 

cu SARS-CoV-2 și afl aţi în 

stare gravă. Ambulanţele 

aduc pacienţi într-un 

ritm continuu, iar cadrele 

medicale sunt pur și simplu 

copleșite de numărul 

imens al bolnavilor. 

Doar cei norocoși mai 

prind câte un pat la Terapie 

Intensivă. Alţii se sting 

sufocaţi, în așteptarea 

eliberării unui loc. Toate 

acestea ar fi  putut fi  evitate, 

dacă gălăţenii s-ar fi  

vaccinat în număr mai 

mare, spun specialiștii. 

, Remus Basalic 

foto Marian Calestru

Şcoală închisă în singura comună 
fără niciun bolnav de COVID-19

Emilia u

Niculescu - 

viceprimar 

comuna 

Costache 

Negri
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editorial
viaţa liberă
Guvernul poate are gaze, dar numai la stomac

VICTOR CILINCĂ
victor@ viata-libera.ro

C
e să aibă sticla de 
Murano cu... viitorul 
premier propus de 
USR? Gazul! Există 

acum suspiciunea că, situaţia 
economică, socială şi în primul 
rând medicală fi ind groasă, 
şi nu numai în ţara noastră, 
preşedintele Iohannis aruncă 
motanul, putred de-a binelea, 
în braţele partidului cel mai 
atacat până acum de dânsul - 
USR, prin numirea lui Dacian 
Cioloş, fostul comisar european 
pentru Agricultură. „Mărul 
otrăvit“ ar avea puţine şanse 
să arate performanţele unui 
partid care nu are vechime în 
administraţie...

Se mizează iar pe mitul 
tehnocraţilor de tip Stolojan, 
băieţi atât de puţin prezentabili, 
încât te conving şi că sunt 
competenţi, şi că dau dovadă 
de probitate? Comisarul mi-a 
făcut o impresie bună, atunci 
când am putut vorbi puţin cu 
dumnealui, la un eveniment 
economic naţional. Dar el lucra 
atunci pentru reuşita UE în 
general, nici nu avea voie „să ne 
facă parte“.

Este oare Cioloş o propunere 
intermediară, mizându-se pe 
faptul că e posibil chiar ca USR 
nici să nu îşi găsească parteneri 
de guvernare?

Preşedintele, şi nu numai el, 
vorbeşte despre ameninţarea 
creşterii preţului gazului într-o 
ţară independentă energetic! 

Victor
 

Cilinca

Mi se pare simbolic ceea ce se 
întâmplă acum şi cu meşterii 
italieni care făuresc celebra sticlă 
de Murano: din cauza creşterii 
preţurilor la gaze şi fără să ridice 
preţurile produselor, aceştia 
ar putea ajunge pe drumuri şi 
minunata lor industrie să fi e 
abandonată! Ori, în ţara noastră, 
creşterea preţurilor la gaze duce 
întotdeauna, în lanţ, la ridicarea 
altor preţuri şi la produse care 
nu folosesc gaz în procesul de 
fabricaţie! La noi, preţurile 
cresc la primul zvon trist! Ca 
să se evite creşterile prea mari 
ale preţurilor ar trebui şi să 
ne recâştigăm încrederea în 
guvernanţi, ceea ce acum pare 
imposibil!

Dar „castana fi erbinte“ a 
şefi ei Guvernului aruncată 

maxime

“
Epoca strâmbă 

pune eroarea 

în ramă

VASILE GHICA

sinaxar
13.10.2021

† Aducerea Moaştelor               u

Sf. Ap. Andrei la Iaşi

înapoi
Bancul cu rabinul 2.0

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Înainte de orice discuție, căci u

desemnarea unui premier nu e 
mare brânză, mai ales dacă se 
dovedește că e doar șah politic, aveți 
cinci minute să discutăm despre 
polițele RCA? La cum au crescut în 
ultima perioadă, văd chestiunea 
astfel: cei care își vor permite o 
poliță de asigurare auto vor fi  
obligați să-și cumpere și mașină. Nu 
cred că le-ar strica prin parcare.

Benzina crește de la o zi la u

alta, impozitul a făcut și el pași, 
acum RCA-ul ne înghesuie, cu 
majorări de mai bine de o sută de 
procente. Evrika! Este că ați uitat 
de mărirea facturilor la energie 
din iarna următoare? Bancul cu 
rabinul face minuni.

La unele companii de u

asigurări, polițele astea, pe care 

nu le vezi dacă te ține Bunuțul 
departe de evenimentele rutiere, 
aproape că s-au triplat. Dar 
vin soluțiile smart din partea 
brokerilor de asigurări: ei 
recomandă polițele pe un an 
de zile, pentru că au prețuri 
avantajoase. Mult mai mari decât 
de obicei, dar mai mici decât cele 
pe șase luni. La fel de serios e 
sfatul Poliției de a ocoli DN 1, cu 
toate că tu fi x pe acel nenorocit 
de drum ai treabă.

România aproape că s-a u

califi cat la barajul care îi va 
permite să se împiedice de o 
echipă puternică și să uite și de 
Mondialul din 2022. Ca să fi e 
spectacolul total, selecționerul 
Rădoi anunță că va pleca din 
funcție imediat după jocurile din 
grupă. Poate că se retrage pentru 
a învăța pentru Bac. Atât îi mai 
trebuie. Și puțin gel de păr.

Ah, uitasem. Iohannis l-a  u

nominalizat pe Cioloș să facă 
echipă națională și la Palatul 
Victoria, numai că acolo sunt 
orgolii mai mari decât în 
vestiarul cetățenilor Chiricheș, 
Maxim și Mitriță. N-ai cum să 
joci cu Ciolacu vârf de atac, iar 
pe apărare ești mâncat dacă 
mizezi pe Vâlceanu și Turcan. 
S-o fi  săturat și președintele 
de golf și schi, sporturi pentru 
săraci, și a trecut pe barbut. Da, 
cu zaruri.

Kelemen Hunor a comentat u

ca în Ținutul Secuiesc, dar mai 
ales ca-n Moldova, mutarea 
neașteptată a șefului statului: 
„Nu poți să spui că astăzi te dau 
jos, îți dau un pumn în gură 
și a doua zi te cer de nevastă.“ 
Wow, bine că a terminat aici 
declarația, mă tem că ar fi  urmat 
sudălmi. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

I
ac-aşa de frumos şi de 
tare şi de nălţător se aude 
Corul ad-hoc al lui moş 

Vasile Cherpedin: „sculaţi, voi, 
oropsiţi ai vieţii! voi, osândiţi 
la foame, sus! să fi arbă-n inimi 
răzvrătirea! să-nceapă al lumii 
vechi apus!“... Entuziasmul trist 
al acestui Imn universal şi etern 
perforează văzduhul, se opreşte 
o ţâră în Capitală, rezolvă ce mai 
este de rezolvat, vine şi în Galaţi, 
merge şi în Craiova... umblă 
peste tot şi pune la punct tot 
ce-i valmă, tot ce-i lăsat anapoda 
şi la cheremul celor care sug 
Ţara cu paiul, cu trailerul, cu 
irigatorul, cu banca! Apoi, să 
nu i se înmoaie forţa şi să nu i 
se facă (poporului) rău de-atâta 
bine, se întoarce la „încărcat“... 

fi indcă alde moş Vasile şi 
Costică şi Ion nu se joacă de-a 
Sărăcia! Asta-i reală, grozavă, 
autentică, mare cât batoza! Asta 
nu se dă bătută aşa de uşor! 
Şi nici nu-mi vine să cred că 
poate fi  învinsă vreodată, mai 
ales că-i alimentată continuu, 
din toate palatele lumii, de 
la toate nivelele şi nivelurile 
internaţionale... că de aceea 
i se zice Internaţionala, nu? 
Internaţionala Sărăciei şi Sărăcia 
Internaţională, nu?
Când gardu-i aproape gata, 
când ultimele cuie sunt bătute 
straşnic şi defi nitiv în ultima 
scândură, aşa, cum se bat la 
capacul sicriului din groapă, nu 
care cumva s-o şteargă mortul 
de sub auspiciile iadului şi 
raiului veşnic, iată că, huruind 
şi claxonând vârtos cu motoreta, 
apare primarul ţinutului 

în uricele căruia se afl ă şi 
sătucul istui sobor de ţărani/
dumnezei cu pestelci şi opinci. 
Vine vehement şi ameninţător. 
Poartă cască de prim-cascador, 
de prim-ministru, de prim-
arhonte. Poartă şi înfumurare 
corespunzătoare, dar şi-n soi de 
târşeală amestecată cu-un fel de 
angoasă... deoarece dumnealui 
a crezut că la patefon s-aude 
Internaţionala asta avertizoare 
şi demonstrativă, nu din bojocii 
de iască ai unor sărăntoci care 
l-au votat să salveze şi să ridice 
agricultura la blazon de regină, 
cum a fost cu treizeci și doi de 
ani în urmă, nu s-o lase... la 
pământ, nu să frece izma ţării 
prin pârloage şi prin seciuri, nu 
să mănânce (toată ziua şi toată 
noaptea) bostan, rahat, borş şi 
ciuperci despre prosperitatea lui 
Vasile Cherpedin, de pildă!

Primarul se dă jos de pe 
huruitoare, salută cu teamă 
şi zice cu miere-n beregată: 
„Vă rog foarte frumos, opriţi 
Internaţionala asta instigatoare 
la nesupunere şi la vraişte civică! 
Hai, c-or să vi se mărească 
pensiile şi vemegheurile! Fiţi 
serioşi! Din cauza voastră nu mă 
pot concentra, nu pot dormi, 
nu pot gândi în ce direcţie să 
înaintăm!“... Vasile se scarpină-n 
barbă, trimite un rotocol de 
Carpaţi spre Cel de Sus... şi-i 
zvârle primarului o replică 
memorabilă: „Dacă Ştefan cel 
Mare ar fi  preşedinte, iar Vlad 
Ţepeş ar fi  prim-ministru, 
toate cuiele din gardul ista ţi-
ar fi  fost în loc de păr! Lasă-ne 
în durerea noastră! Cară-te şi 
pregăteşte-te, că mâine venim 
cu Internaţionala-n Primărie! 
Pricepi?“... NEC PLUS ULTRA!  .

divina tragedia
ULTIMA INTERNAŢIONALĂ (II)

de preşedintele Iohannis nu 
sperie pe toată lumea, chiar 
preşedintele UDMR, Kelemen 
Hunor, chemat de USR ca să 
sprijine, alături de... PNL, un 
Cabinet Cioloş, se oferise, la 
negocierile de la Cotroceni, să 
fi e... el însuşi prim-ministru! 
Ideea nu pare să îl bucure 
pe preşedintele Iohannis: un 
UDMR compromis la guvernare 
în vremuri imposibile nu va mai 
fi  reutilizabil ca partener într-o 
viitoare guvernare. Oricum, va 
mai dura probabil ceva vreme 
până să se găsească partenerii la 
guvernare, ca la Matrimonialele 
de tip nou, online, „răsfoieşti“ 
ceva timp aplicaţiile, până să-
ţi găseşti jumătatea. Evident, 
treaba cu compatibilitatea 
rămâne de văzut!  .

nec plus ultra
UZ de FALS

ION ZIMBRU                         (STRICT AUTENTIC) 

Treci prin lume drept simandicoasă/ şi te uiţi (de sus) la fi ecare,

dar, de fapt, eşti o marghioală seacă,/ sclifosită şi leorbăitoare!

Abia-ncapi în pielea-ţi sclipicioasă/ şi te mişti subtil, ca o statuie

a ispitei cu arome false,/ preparate într-o ţeastă şuie!

Ai şi faci (de zor) farafastâcuri,/ vrei toată sufl area să te-admire

cum îţi dai în bobi, în cărţi şi-n petic/ sub greţoasa ta sulemenire!

Dai din toate şi (te)-ndemni cu toate/ într-o psihedelică năvală,

dar, de fapt, acestea-s argumente/ ale vieţii tale de marghioală! 

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
CVASI/BULEVARDIERE RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Peste 400 de noi bolnavi 
şi şapte decedaţi, într-o zi
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Decedaţii, dintre care șase 

nevaccinaţi și internaţi în stare 

gravă, au fost declaraţi ofi cial 

ca victime ale COVID-19 de 

autorităţile sanitare gălăţene, 

în ultimele 24 de ore. Singura 

victimă vaccinată avea 90 de ani 

și fi gura în evidenţe cu multiple 

comorbidităţi, susţin sursele 

ofi ciale. 

Unul din trei gălățeni testați în 
decurs de 24 de ore a fost declarat 
bolnav de COVID-19, în timp ce pes-
te 220 au scăpat, ofi cial, de povara 

diagnosticului, după două săptă-
mâni de tratament.

Potrivit datelor centralizate de 
Prefectura Galaţi privind evoluţia 
cazurilor de infectare cu COVID-
19, dintre cei 1.609 pacienţi testaţi 
într-un interval de 24 de ore, 466 
au fost declaraţi purtători ai viru-
sului. Numărul total al celor infec-
taţi a ajuns astfel la 33.158. După 
parcurgerea protocolului de trata-
ment, de două săptămâni, 31 de 
pacienți confi rmați au ieșit pozitivi 
la retestare.

 Din nefericire, ziua de marți 
a adus un nou val de decese în 
rândul persoanelor infectate și 
ajunse în spital în stare gravă. 

Șapte pacienți au murit după ce 
au dezvoltat forme grave de boală, 
pe fondul nevaccinării. Numărul 
victimelor COVID-19 din Galați 
a ajuns astfel la 1.113. Doar una 
dintre victime, un bărbat, era vac-
cinată. "Este vorba despre șapte 
pacienți, trei femei, de 60, 66 și 75 
de ani, și de patru bărbați, de 62, 
75, 76 și 90 de ani, confi rmați cu 
SARS-CoV-2. Șase dintre pacienți 
nu erau vaccinați împotriva CO-
VID-19. Bărbatul de 90 de ani, 
cu multiple comorbidități, era 
vaccinat cu Moderna, primind 
doza a doua pe data de 1 mai“, au 
transmis reprezentanții Prefectu-
rii Galați.

La polul opus, marți, 12 oc-
tombrie, 225 de pacienți internați 
au fost declarați ofi cial vindecați, 
ceea ce face ca totalul persoanelor 
depistate pozitiv și tratate să creas-
că la 29.765. Marți, 12 octombrie, 
în carantină instituționalizată 
nu se mai afl a nicio persoană, 
conform aceleiași raportări. În 
izolare la domiciliu erau 1.844 de 
gălăţeni confi rmaţi, iar numărul 
gălățenilor afl ați în carantină la 
domiciliu a ajuns la 404. În izola-
re instituționalizată se afl au 436 
de bolnavi de COVID-19.

De la începutul pandemi-
ei, în Galaţi au fost efectua-
te 227.994 de teste. .

NOU RECORD DE INFECTĂRI  .  COVID-19

 u foto Marian Calestru

 DEPISTAT                 

FĂRĂ PERMIS,            

CU O MAŞINĂ 

FURATĂ

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Luni, 11 octombrie, un număr 
de 1.342 de gălățeni au decis să 
se vaccineze împotriva noului 
coronavirus. 

Este vorba despre 653 de per-
soane ce au benefi ciat de prima 
doză, 158 de rapel, în timp ce 
alte 531 au efectuat a treia doză, 
astfel: 326 la centrele de la Pati-
noar (124 prima doză, 42 doza 2 
și 160 doza 3), 306 la Centrul de la 
Sala Sporturilor (96 prima doză, 
35 doza 2 și 175 doza 3), 190 doze 
unice la Centrul "Siderurgistul“, 
130 la Spitalul Militar (31 prima 
doză, 16 doza 2 și 83 doza 3), 76 la 

centrele de la Sala de Spectacole 
Tecuci (33 prima doză, 17 doza 2 
și 26 doza 3), 53 la Centrul de vac-
cinare Tulucești (21 prima doză 
și 32 doza 2), 52 la centrele de la 
Ofi ciul Prefectural Tecuci (16 pri-

ma doză, 20 doze unice, 5 doza 
2 și 11 doza 3), 35 la Cabinet dr. 
Pleșa (18 prima doză și 17 doza 3), 
30 la Centrul Medical Județean (3 
prima doză și 27 doza 3), 26 la Ca-
binet dr. Boldea (21 prima doză, 3 
doza 2 și 2 doza 3), 20 doze unice 
la Cabinet dr. Lipșa, 19 la Centrul 
de vaccinare Cosmești (6 prima 
doză, 5 doza 2 și 8 doza 3), 16 la 
Centrul de vaccinare Târgu Bujor 
(4 prima doză, 3 doza 2 și 9 doza 
3), câte 10 doze unice la cabinetele 
medicilor de familie Ciubotaru și 
Nicolae, câte 6 la Spitalul de Pedi-
atrie (2 prima doză și 4 doza 3), la 
Spitalul de Pneumoftiziologie (3 
prima doză și 3 doza 3) și la Spi-
talul de Psihiatrie (doar doza 3) 

și câte 5 doze unice la cabinete-
le medicilor Codrescu, Hărăbor, 
Cocu, Popescu și Goldură. 

Numărul total de doze de 
vaccin administrate în județ de 
la debutul campaniei a ajuns la 
243.518, iar 105.882 gălățeni au 
defi nitivat schema de imuniza-
re anti-COVID. Dintre aceștia, 
22.003 sunt benefi ciari ai vac-
cinului Janssen (administrat în 
doză unică). Alte 5.983 persoane 
au primit doar prima doză de 
vaccin anti-SARS-CoV-2, iar 7.774 
persoane au primit și cea de-a 
treia doză. 

În ultimele 24 de ore, nu au 
fost raportate reacții adverse post 
imunizare. ,

imunizare anti-SARS-CoV-2
Aproape 8.000 de gălăţeni au efectuat a treia doză de vaccin

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 13 octom-

brie 2021, radarele vor fi  amplasate, 

în municipiul Galaţi, pe străzile 

Drumul de Centură, Domneas-

că și Basarabiei. Şoferii care au 

drum în judeţ vor fi  monitorizaţi 

pe DN 25, în dreptul localităţilor 

Hanu Conachi și Drăgănești, iar pe 

DN 26, în localităţile Frumuși�a și 

Oancea. Pe DE 581, o autospecială 

cu radar va fi  amplasată pe raza 

localităţii Priponești, iar pe DJ 251, 

la Smârdan și Slobozia Conachi.  

, Mariana Constandache

CONTROL. Un bărbat, 

în vârstă de 38 de ani, a fost 

depistat de poliţiști conducând 

autoturismul, pe raza municipiului 

Galaţi, fără a deţine permis de 

conducere pentru vreo categorie 

de vehicule. Mai mult, bărbatul a 

refuzat atât testul alcoolscopic, 

cât și prelevarea de mostre 

biologice, în urma verifi cărilor, 

poliţiștii stabilind că acesta ar fi  

intrat în posesia autoturismului 

fără acordul proprietarului. În 

consecinţă, poliţiștii au întocmit 

dosar penal, persoana în 

cauză fi ind cercetată pentru 

comiterea infracţiunilor de furt în 

scop de folosinţă, conducerea 

unui vehicul fără permis de 

conducere și refuzul prelevării de 

mostre biologice.  . Beatrice 

Dumitriu 
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Bolnavii de COVID-19 
mor aşteptând un pat 
la Terapie Intensivă
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 În ultimele zile, Spitalul Judeţean 

de Urgenţă „Sf. Ap. Andrei“ a 

fost asaltat de gălăţeni infectaţi 

cu SARS-CoV-2 și afl aţi în stare 

gravă. Ambulanţele aduc pacienţi 

într-un ritm continuu, iar cadrele 

medicale sunt pur și simplu 

copleșite de numărul imens al 

bolnavilor. Scenele petrecute 

sunt de multe ori dramatice. 

Doar cei norocoși mai prind câte 

un pat la Terapie Intensivă. Alţii 

se sting sufocaţi, în așteptarea 

eliberării unui loc. Toate aceste 

scene demne mai degrabă de un 

teatru de război ar fi  putut fi  cu 

ușurinţă evitate dacă gălăţenii 

s-ar fi  vaccinat în număr mai 

mare, spun specialiștii. Grav este 

că nimeni nu știe cât de mult 

se mai pot înrăutăţi lucrurile, în 

perioada următoare. 

Medicii de la Spitalul Jude-
ţean Galaţi spun că, de câteva 
zile, se confruntă cu o adevărată 
avalanșă de pacienţi depistaţi cu 
COVID-19. Cei mai mulţi dintre 
ei sunt nevaccinaţi și ajung la 
Urgenţe când se afl ă deja în sta-
re critică. Fiecare ar avea nevoie 
de tratament în secţia de Terapie 
Intensivă, doar că aici locurile 
sunt de cele mai multe ori deja 
ocupate. 

„În prezent (12 octombrie - 
n.red.), avem 55 de pacienţi în 
așteptare, dintre care șase se afl ă 
în stare gravă. Alţi 33 de pacienţi 
au necesar mare de oxigen. Din 
păcate, sunt pacienţi care s-au 
prezentat la Urgenţe în stare 
critică, au benefi ciat de tot trata-
mentul, inclusiv de intubare și de 
ventilare mecanică, dar au dece-
dat. Doar luni au fost trei astfel 
de cazuri. Nu am avut unde să-i 
transferăm la Terapie Intensivă, 

pentru că nu sunt locuri și nici 
nu am găsit alt spital unde să-i 
transferăm“, a explicat dr. Violeta 
Șapira, medic neurolog în cadrul 
Spitalului Judeţean Galaţi.

 Autorităţile 
pregătesc noi paturi 

Cum de la o zi la alta numă-
rul celor depistaţi pozitiv s-a tri-
plat, practic, autorităţile încearcă 
acum să pregătească noi paturi de 
spitale. „Situaţia este critică. Pre-
siunea pusă pe Unitatea Primire 
Urgenţe a Spitalului Judeţean Ga-
laţi este una foarte mare, pentru 
că toate cazurile ajung aici. În 
acest moment, gravitatea situa-
ţiei în celelalte spitale este dată 
de capacitatea lor insufi cientă de 
a asigura oxigenul. Având în ve-
dere această situaţie, vom redes-
chide secţia aferentă Spitalului 
de Boli Infecţioase de la Spitalul 
de Psihiatrie, iar vineri estimăm 

că vom mai avea încă 20 de pa-
turi cu prize de oxigen la Spitalul 
Militar“, a declarat subprefectul 
Andra-Mihaela Costache.

 Exemplul ţărilor din vestul Eu-
ropei ne arată că nu am fi  ajuns în 
această situaţie dramatică, dacă 
românii ar fi  respectat indicaţiile 
medicilor și s-ar fi  vaccinat în nu-
măr mai mare. „Din cele 436 de 
paturi de spital destinate bolna-
vilor COVID-19, marţi dimineaţă 
mai erau disponibile doar 76 de 
locuri, personalul medical este 
foarte puţin și foarte obosit și de 
aceea apar sincope la camerele de 
gardă. Nu ne-am fi  afl at în această 
situaţie dacă lumea s-ar fi  vacci-
nat. Se moare, iar trist este că cei 
care au murit ar fi  avut o șansă 
la viaţă dacă ar fi  fost vaccinaţi“, 
a subliniat Liliana Iordăchescu, 
purtătoarea de cuvânt a Direcţiei 
de Sănătate Publică (DSP) Galaţi. 
.  foto Marian Calestru 

SPITALUL JUDEŢEAN GALAŢI, LA UN PAS DE COLAPS  .  COVID-19

Autorităţile încearcă acum să pregătească noi paturi de spitale u

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

16 posturi vacante, 15 de 
subofi ţeri și unul de ofi ţer, în 
diverse servicii ale Inspectora-
tului pentru Situaţii de Urgenţă 
Galaţi, sunt scoase la concurs în 
următoarea perioadă, în scopul 
acoperirii defi citului de perso-
nal. Sunt chemaţi să își încer-

ce șansele civilii care își doresc 
o carieră militară, dar și foste 
cadre, care pot fi  reîncadrate în 
sistem pe posturile disponibile. 
Opţiunile sunt variate și vizează 
funcţii în cadrul Serviciului Lo-
gistic, Compartimentului Finan-
ciar, Serviciului Resurse Umane, 
compartimentelor de Achiziţii, 
Avizare și Autorizare, Serviciu-
lui de Comunicaţii și Tehnologia 

Informaţiei, compartimentului 
Secretariat, Documente Clasi-
fi cate și Arhivă sau comparti-
mentului Control și Activităţi 
Preventive.

Candidaţii trebuie să înde-
plinească criteriile specifi ce și 
condiţiile de ocupare prevăzute 
în fi șa postului. Cererea de în-
scriere la concurs, copia actului 
de identitate, CV-ul şi declaraţia 

de confi rmare a cunoaşterii şi 
acceptării condiţiilor de recru-
tare se transmit la adresele de 
e-mail specifi cate în anunţul pu-
blicat și pe http://www.isujgalati.
ro/, până în data de 18 octombrie 
2021, ora 15,00. Dosarul de recru-
tare în volum complet va fi  trans-
mis, în format electronic, până la 
data de 25 octombrie 2021, ora 
15,00. .

carieră
Pompierii își completează golurile la subofi ţeri

Șoferi 
depistaţi 
beţi la volan

ALCOOL. Doi bărbaţi, în 

vârstă de 25, respectiv, 42 de ani, 

au fost depistaţi, în municipiul 

Galaţi, conducând sub infl uenţa 

alcoolului. La testarea alcoolsco-

pică au fost înregistrate valorile 

de 0,45 mg/l alcool pur în aerul 

expirat și, respectiv, 0,48 mg/l 

alcool pur în aerul expirat. În con-

secinţă, au fost întocmite dosare 

penale sub aspectul comiterii 

infracţiunii de conducere a unui 

vehicul sub infl uenţa alcoolului.  

. Beatrice Dumitriu

 CALEA SMÂRDAN, 

GROAPA 

DE GUNOI 

A CETĂŢENILOR
DEŞEURI. O șosea este 

îngropată în gunoaie și tufe de 

buruieni care mai de care mai 

uscate și mai mari, copacii putreziţi 

și-au acceptat soarta și așteaptă 

urmatorul vânt să se rupă de tot. 

Calea Smârdan arată ca o groapă 

de gunoi, cel mai probabil din cauza 

unor oameni fără cei șapte ani de 

acasă care au aruncat deșeurile 

din propriile mașini. Culmea ironiei 

este pancarta care pentru unii 

pare să fi e invizibilă, o pancartă pe 

care scrie mare și clar ”INTERZIS 

DEPOZITAREA/ABANDONAREA 

DEŞEURILOR”, aceasta este 

îngropată în gunoaie de toate tipurile 

și, din păcate, se pare că unii au 

folosit locul și ca toaletă publică.  

Calea Smârdan nu reprezintă interes 

pentru oraș, deci, ca în orice altă 

situaţie de genul acesta, oamenii 

transformă locul într-o groapă 

de gunoi fără să suporte nicio 

consecinţă.  . Ingrid Macovei 
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Cât ar costa transformarea 
unei ruine în creşă
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Nu mai puţin de 3.920.464,79 

de lei reprezintă valoarea totală 

a investiţiei prin care imobilul 

abandonat de pe strada Saturn 

nr. 6A, fostul centru de transfuzii 

din Ţiglina I, ar putea să fi e 

transformat în creşă cu 40 de 

locuri. Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici necesari a 

ajuns în dezbaterea comisiilor 

Consiliului Local. 

„Fostul Centru de Transfuzii, 
culcuș pentru oamenii străzii“ 
era titlul articolului publicat în 
ediţia de sâmbătă, 9 octombrie 
2021, care scotea din nou în 
evidenţă focarul de infecţie din 
Ţiglina I. Singura veste pentru 
locuitorii zonei, care au ajuns 
demult la capătul răbdării, este 

că s-a realizat o nouă documenta-
ţie pentru a da utilitate clădirii. 
Şi spunem asta pentru că, potri-
vit datelor noastre, a mai existat 
o documentaţie care prevedea 
transformarea construcţiei în 
centru terapeutic pentru per-
soane vârstnice şi persoane cu 
dizabilităţi. 

În primăvara acestui an, Pri-
măria a atribuit un contract în 
valoare de 20.990 fără TVA fi r-
mei Bia Consproiect SRL Brăila, 
pentru prestări servicii de pro-
iectare, faza actualizare docu-
mentaţie de avizare a lucrărilor 
de intervenţie, pentru obiectivul 
„Reabilitare imobil strada Saturn 
Nr. 6A - Creșă copii“. Documen-
taţia realizată a ajuns acum pe 
mesele aleşilor locali.

 Ce prevede proiectul 
"Se aprobă indicatorii tehnico-

economici pentru obiectivul «Re-

abilitare imobil Strada Saturn Nr. 
6A - Creșă copii»“, prevede proiec-
tul de hotărâre ajuns pe mesele 
aleşilor locali. În proiect se arată 
că imobilul are subsol, parter şi 
un etaj, o suprafaţă construită de 
371 mp şi este dezafectat. "Dată fi -
ind nevoia de locuri pentru creșă, 
Municipiul Galaţi dorește reabili-
tarea imobilului în vederea ame-
najării unei creșe“, se precizează 
în document.

Prin proiect sunt prevăzute 
următoarele lucrări: desfacerea 
şi refacerea hidroizolaţiei exis-
tente, care să asigure imperme-
abilitatea la nivelul subsolului și 
a fundaţiilor; sistematizarea ver-
ticală a incintei; crearea a două 
goluri la subsol pentru realizarea 
unei uși și a unei ferestre pentru 
centrala termică; recomparti-
mentarea încăperilor în funcţie 
de spaţiile necesare amenajării 
creșei; realizarea unei scări de 

evacuare în caz de incendiu. 
De asemenea, mai sunt incluse 
suprabetonare placă peste etaj, 
anveloparea termică a clădirii; 
construire şarpantă din lemn, 
refacerea tencuielilor şi a fi ni-
sajelor interioare și exterioare; 
reabilitarea și modernizarea in-
stalaţiilor existente şi dotarea cu 
o centrală termică. 

Valoarea totală a investiţiei 
se ridică la 3.920.464,79 de lei, 
suprafaţă desfășurată va fi  de 
1.113 mp, iar numărul de locuri 
al viitoarei creşe - 40. Durata de 
realizare a investiţiei este de 12 
luni, iar sursa de fi nanţare o re-
prezintă bugetul local. 

Dacă aleşii locali vor aproba 
investiţia, rămâne de văzut cât 
timp va mai trece până când se 
vor obţine toate avizele, se va or-
ganiza licitaţia pentru construc-
tor şi va începe efectiv executarea 
lucrărilor. .

PROIECT PE MASA ALEŞILOR LOCALI  .  DOCUMENTAŢII

 BEATĂ                       

ŞI FĂRĂ PERMIS, 

LA PLIMBARE 

PRIN ORAŞ
ILEGAL. O tânără de 

numai 21 de ani din Ivești a dat de 

necaz după ce s-a urcat la volanul 

unei mașini, cu toate că nu știa 

prea bine să conducă și nici nu 

era în deplinătatea capacităţilor. 

Autoturismul șofat de femeie a fost 

tras pe dreapta în municipiul Galaţi, 

pe strada Domnească, de un echipaj 

rutier care avea să constate că cea 

de la volan nu avea permis pentru 

nicio categorie. Mai mult, agenţii 

au constatat că ceea ce îi dăduse 

curaj tinerei să se aventureze în 

trafi c la mare distanţă de casă 

fuseseră câteva pahare de băutură, 

etilotestul indicând o valoare a 

alcoolemiei în aerul expirat de 0,54 

la mie. Tânăra s-a ales pe loc cu 

dosar penal pentru conducere fără 

permis și sub infl uenţa alcoolului, 

fi ecare pedepsită de lege cu 

închisoarea între 1 și 5 ani.  

. M. Constandache 

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Potrivit Primăriei Galaţi, în 
parcarea multietajată de la blo-
cul R5 din Mazepa I sunt atribuite 
185 de locuri şi mai sunt libere 
două locuri aferente abonamen-
telor Basic, şase locuri pentru 

abonamentele Eco, două locuri 
pentru persoanele cu dizabilităţi 
şi un loc pentru o motocicletă. 

Printr-un comunicat de pre-
să, Primăria Galaţi informează 
că titularii locurilor de parcare 
din parcarea supraetajată aferen-
tă blocului R5 din Mazepa I pot 
achita tariful anual pentru locul 

de parcare, corespunzător anului 
2022, până la 30 noiembrie 2021. 
"Plata se poate face la oricare din 
sediile Direcţiei de Taxe, Impozi-
te și Venituri Locale sau pe plat-
forma www.ghiseul.ro (cod taxă 
372). 

Potrivit Hotărârii Consiliu-
lui Local nr. 453/2020, neachi-

tarea tarifului pentru locul de 
parcare în termenul stipulat 
în metodologie (până la 30 no-
iembrie a anului în curs) atrage 
anularea abonamentului și in-
terzicerea dreptului de a parti-
cipa la altă licitaţie pe anul în 
curs“, precizează administraţia 
locală. .

tarif
Câte locuri libere mai sunt în parcarea multietajată din Mazepa

242,3237OO

gram aur

4,6172OO

franc elveţian gra

4,2811 UU
dolardola

4,9485UU

euro
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Cea mai neagră zi - 
16.743 de infectări, 
442 de morţi
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 În ultimele 24 de ore, au fost 

16.743 de cazuri noi de COVID-19,                                                              

cel mai mare număr de la 

începutul pandemiei. De 

asemenea, autorităţile au 

raportat 442 de decese. Crește 

și numărul pacienţilor internaţi la 

Terapie Intensivă (ATI), unde sunt 

1.667 de persoane infectate cu 

coronavirus. 

Până marţi, 12 octombrie, pe 
teritoriul României au fost înre-
gistrate 1.382.531 de cazuri de 

infectare cu noul coronavirus 
(COVID-19), dintre care 4.205 
sunt ale unor pacienţi reinfectaţi, 
testaţi pozitiv la o perioadă mai 
mare de 180 de zile după prima 
infectare.

De la începutul pandemiei, 
1.188.975 de pacienţi au fost de-
claraţi vindecaţi. 

În ultimele 24 de ore, au fost 
înregistrate 16.743 de cazuri noi 
de persoane infectate cu SARS-
CoV-2 (COVID-19), dintre care 260 
sunt ale unor pacienţi reinfectaţi, 
testaţi pozitiv la o perioadă mai 
mare de 180 de zile după prima 
infectare. 

Până marţi, 40.071 de per-
soane diagnosticate cu infecţie 
cu SARS-CoV-2 au decedat. În 
intervalul 11.10.2021 (ora 10.00) - 
12.10.2021 (ora 10.00), au fost ra-
portate 442 de decese (226 de băr-
baţi și 216 femei) ale unor pacienţi 
infectaţi cu noul coronavirus, 
internaţi în spitalele din întrea-
ga ţară. 410 dintre decesele înre-
gistrate au fost ale unor pacienţi 
care au prezentat comorbidităţi, 
10 pacienţi decedaţi nu au înre-
gistrat comorbidităţi, iar pentru 
22 de pacienţi decedaţi nu au fost 
raportate comorbidităţi până în 
prezent. 

Din totalul de 442 pacienţi 
decedaţi, 397 erau nevaccinaţi și 
45 vaccinaţi. Cei 45 de pacienţi 
decedaţi vaccinaţi aveau vârste 
cuprinse între 49 și 91 de ani. 
44 dintre pacienţii decedaţi vac-
cinaţi prezentau comorbidităţi, 
iar unul nu a avut comorbidităţi 
declarate. 

În unităţile sanitare de profi l, 
numărul total de persoane inter-
nate cu COVID-19 este de 17.141. 
Dintre acestea, 1.667 sunt inter-
nate la ATI. Din totalul pacien-
ţilor internaţi, 467 sunt minori, 
428 fi ind internaţi în secţii și 39 
la ATI. .

EVOLUŢIA PANDEMIEI, LA ZI  .  COVID-19

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

Dacian Cioloş, preşedinte USR 
şi premier desemnat, a declarat 
marţi că obiectivul său este de 
a pregăti un guvern rapid, care 
să gestioneze situaţia de criză şi 
pentru aceasta va discuta cu par-
tenerii din coaliţie - PNL, UDMR, 
minorităţi, menţionând că a avut 
o convorbire telefonică cu liderii 
acestor partide şi că, cel mai pro-
babil, o primă întâlnire va avea 
loc miercuri. 

"Nu cred că aceste partide ar 
refuza discuţiile, pentru că ar 
însemna să prelungim o criză, 
inclusiv sanitară. Sunt convins 

că vor da dovadă de responsabi-
litate. (...) USR nu se teme să-şi 
asume guvernarea, situaţia gravă 
socială, sanitară, avem şi o iarnă 
grea. Important este să instalăm 
un guvern cât mai repede. Oferim 
responsabilitate şi cerem respon-
sabilitate şi din partea partene-
rilor noştri cu care împărtăşim 
viziunea politică - PNL, UDMR şi 
minorităţi“, a afi rmat Cioloş. 

El a spus că USR încearcă să 
refacă coaliţia în forma iniţială 
şi aşteaptă acest lucru şi din par-
tea partidelor din coaliţie. Dacian 

Cioloş a menţionat că niciun alt 
partid nu şi-a asumat să meargă 
la Cotroceni cu un mandat de a 
forma un guvern cât mai rapid, 
un guvern cu puteri depline. 

El a mai spus că echipa de ne-
gociere a USR este formată din 
Dan Barna, Anca Dragu, Cătălin 
Drulă, Vlad Voiculescu şi Ionuţ 
Moşteanu, iar din echipa care 
lucrează la programul de guver-
nare fac parte Cristian Ghinea, 

Oana Ţoiu, Anca Dragu, 
Claudiu Năsui şi Dragoş 

Pîslaru. .

Dacian Cioloș
Încep negocierile pentru refacerea coaliţiei de guvernare

Rata anuală 
a infl aţiei 
a urcat 
la 6,3 la sută

PREŢURI. Rata anuală 

a infl aţiei a urcat la 6,3 la sută în 

luna septembrie 2021, de la 5,3 

la sută în august, în condiţiile în 

care mărfurile nealimentare s-au 

scumpit cu 8,71 la sută, mărfurile 

alimentare cu 4,26 la sută, iar 

serviciile cu 3,75 la sută, potrivit 

datelor publicate marţi de Insti-

tutul Naţional de Statistică (INS). 

Banca Naţională a României a 

majorat la 5,6 la sută prognoza 

de infl aţie pentru fi nalul acestui 

an.  . Ovidiu Amălinei

 PSD, 

ÎN CĂUTAREA 

„MAJORITĂŢII 

CONCRETE“
GUVERNARE. Preşe-

dintele PSD, Marcel Ciolacu, afi rmă 

că adevăratul program al oricărui 

premier pus de preşedintele Klaus 

Iohannis este sortit eșecului. 

„Sărăcie, Frig şi Foame - acesta 

este adevăratul program de 

guvernare al oricărui premier 

pus de Iohannis, indiferent că-l 

cheamă Cioloş sau Cîţu! După doi 

ani de administrat ţara, Dreapta 

şi-a epuizat orice resursă de 

credibilitate şi competenţă“, afi rmă 

Ciolacu, marţi, într-o postare pe 

Facebook. El susţine că PSD va 

construi, săptămâna viitoare, „o 

majoritate concretă“ în Parlament. 

„Iar în vreme ce ei caută majorităţi 

iluzorii de guvernare, PSD va 

construi săptămâna viitoare o 

majoritate concretă pentru a trece 

prin Parlament plafonarea preţurilor 

la energie şi gaze! Aceasta este 

adevărata prioritate pentru binele 

populaţiei! Este răspunsul nostru 

concret la iresponsabilitatea lor 

fără margini“, mai scrie Ciolacu.  

. Ovidiu Amălinei 
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sărbătoare
Festivităţi fi lmate cu drona la Şcoala Nr. 17

În ciuda contextului restrictiv 
pandemic, Școala Gimnazială Nr. 
17, la 48 de ani de la înfi inţare, în 
ziua Sfi ntei Parascheva, joi, 14 oc-
tombrie, își va deschide larg porţi-
le inimii, punând în lumină elevii 
cu rezultate deosebite la învăţătu-
ră și în activităţile extrașcolare, 
proiectele educative realizate de 
profesori dedicaţi, care insufl ă cu 
pasiune tainele cunoașterii. Eve-

nimentul stă sub semnul bucuri-
ei, al recunoștinţei și al energiei. 
Clădirea, în prag de fi nalizare a 
lucrărilor de modernizare, va îm-
brăca haine de sărbătoare realiza-
te de cei mai talentaţi și creativi 
școlari, se vor purta însemne spe-
cifi ce, ferestrele și pereţii vor prin-
de culorile veseliei, se va intona 
imnul școlii în acorduri de chita-
ră, atmosfera se va energiza prin-

tr-un fl ashmob în curtea școlii sub 
bagheta magică a Ilioarei Marili 
- profa de distracţie, iar o dronă 
și multe camere performante vor 
surprinde cele mai frumoase ac-
tivităţi de creaţie, dans, recitare, 
artă plastică și nenumărate sur-
prize plăcute. Toate normativele 
în vigoare vor fi  respectate pe în-
treaga perioadă de desfășurare a 
evenimentului. Minunatele mo-

mente vor fi  puse la dispoziţia 
publicului larg în materiale video 
realizate cu profesionalism și în-
cărcate pe canalul de YouTube al 
școlii. Asociată cu personalitatea 
poetului Nichita Stănescu, putem 
afi rma că „tot ce are timp exis-
tă“ .  La mulţi ani spiritului școlii 
care deschide inimi! .  Camelia 

Stănilă, profesor pentru învă-

ţământ primar 

Şcoală închisă 
în singura comună 
fără niciun bolnav 
de COVID-19

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 Şcolile din judeţul Galaţi au 

început să pună lacăt la porţi din 

cauza îmbolnăvirilor numeroase 

de COVID-19. Însă cea mai 

ciudată situaţie se înregistrează 

în comuna Costache Negri. 

Singura localitate din judeţ în 

care, conform informaţiilor 

primite de la Prefectură, nu s-a 

înregistrat nicio îmbolnăvire cu 

coronavirus timp de patru zile, 

a fost nevoită să închidă şcoala, 

elevii urmând să înveţe online 

până pe 20 octombrie. 

Cum ambele informaţii au 
fost transmise în comunicatele 
ofi ciale ale Prefecturii şi cum, 

văzută din afară, situaţia pare 
cel puţin bizară, am încercat să 
afl ăm de ce la Şcoala Gimnazială 
„Elena Negri“ au fost suspendate 
cursurile în format fi zic.

Lămuriri am primit din partea 
viceprimăriţei Emilia Niculescu: 
„E adevărat că nu avem niciun lo-
cuitor din comună confi rmat cu 
COVID-19 zilele acestea. Însă, la 
şcoală au fost două cadre didac-
tice testate pozitiv. Cum ambele 
predau limbi moderne, fac nave-
ta de la Galaţi, este posibil să fi  
contractat virusul în maxi-taxi. 
Pentru că au fost contacţi pentru 
toţi elevii din şcoală (limbi mo-
derne se fac şi la clasele mici), am 
fost nevoiţi să trecem la cursuri 
online pe o perioadă de zece zile“, 
ne spune viceprimăriţa.

Aceasta susţine că singurii 
care încă merg la cursuri faţă în 
faţă sunt copiii de grădiniţă, de-
oarece cele două profesoare nu au 
avut ore şi acolo.

 Colegiul Economic 
şi Şcoala din Vânători, 
închise 

Şi la Colegiul Economic „Vir-
gil Madgearu“ cursurile sunt 
suspendate până pe 24 octom-
brie. Ca şi la Şcoala din Costache 
Negri, şi aici a existat un profe-
sor de educaţie fi zică descoperit 
cu coronavirus, după ce a lucrat 
cu toţi elevii din liceu. De la di-
rectoarea colegiului, Marilena 
Râpă, am afl at că deja instituţia 
avea 16 clase în online, 22 de elevi 
bolnavi, patru profesori şi câte un 

INCIDENŢĂ ZERO TIMP DE PATRU ZILE . COSTACHE NEGRI noutăţi
Mass-media, 
sursă de 
oportunităţi 
pentru tineri 

ERASMUS. Programul 

Erasmus+ nu li se adresează numai 

studenţilor sau elevilor, el oferind 

oportunităţi pentru diverse categorii 

de persoane și organizaţii. Proiectul 

Erasmus+ la care am participat 

s-a desfăşurat la Kiev, Ucraina, în 

perioada 21-29 septembrie, unde 

au fost prezenţi tineri din România, 

Albania, Ucraina, Polonia, Cehia, 

Spania, Italia, Armenia, Georgia. În 

timpul celor şase zile, am organizat 

diverse jocuri şi activităţi care 

ne-au apropiat şi ne-au ajutat să 

ne cunoaştem mai bine. Scopul 

proiectului a fost să promoveze 

ideea de tehnologie și mass-media 

audiovizuală ca parte a muncii 

zilnice a tinerilor lucrători și ca o 

sursă pentru oportunităţi mai mari 

de a transmite tinerilor, într-un mod 

inovator, toate aceste valori precum 

solidaritate, diversitate, incluziune şi 

integritate. Acesta a fost îndeplinit 

prin desfăşurarea mai multor 

activităţi precum: teambuilding, 

brainstorming, sesiuni informative, 

călătorii şi vizite în Kiev. De 

asemenea, fi ecare ţară a organizat 

o seară interculturală, în care s-au 

prezentat diverse particularităţi 

interesante.La sfârşitul proiectului, 

am diseminat informaţia şi am 

petrecut ultima seară împreună, 

plănuind vizite în ţările fi ecăruia. 

Experienţa a fost o oportunitate 

minunată de a cunoaşte oameni şi 

culturi noi, pentru a ne descoperi 

mai bine şi a dezovolta noi abilitaăţi. 

Toţi tinerii pot participa într-o 

astfel de experienţă, pe care noi 

am descoperit-o pe grupuri de 

Facebook: Youth Opportunities Ro, 

Erasmus+ Romania, Youth in action, 

Geyc, A.T.I.C Romania.Claudia 

Frangu  . R.A.P.

  ATELIERE CREATIVE, 

LA ŞCOALA 

DIN PISCU
PROIECT. Proiectul 

„Caravana Magia educaţiei la Sat 

în PEPCOlandia“ s-a desfășurat, 

în perioada iulie-septembrie 2021, 

în satul Piscu, pentru 52 de copii 

care au benefi ciat de ateliere și 

activităţi de educaţie non-formală. 

În prima etapă a fost achiziţionat 

un videoproiector și un ecran de 

proiecţie, dar și perne decorative 

pentru a face mai atractiv clubul de 

lectură ce se desfășoară periodic 

pentru copiii din şcoală. Au urmat 

ateliere desfășurate online, de 

arhitectură, facilitate de Annemarie 

Strihan, și de fotografi e, ţinute 

de Florina Dumitrache. La fi nal, 

elevii au transpus cele învăţate 

în realizarea unei machete a 

satului natal și într-o expoziţie de 

fotografi e sub titulatura „Frânturi 

de viaţă și lumină de la Piscu“. În 

perioada 22-25 august, voluntarii 

Asociaţiei „Lume Bună“ au ajuns 

în Piscu și au facilitat alte ateliere 

de arhitectură şi de fotografi e, în 

care copiii au lucrat la machetă 

şi au înrămat fotografi ile. Apoi au 

fost provocaţi să se aventureze 

în trei activităţi inedite: Piramida 

Morcovilor, Oul Zburător şi 

Căutarea comorii.  . R.A.P. 

Curte pavată 
la o şcoală 
rurală

SPONSORIZARE. 
Firma Elis Pavaje şi-a propus anul 

acesta să reabiliteze curţile a 11 

şcoli, printre care şi una din judeţul 

Galaţi. Investiţia de circa 50.000 

de euro în materialele şi manopera 

aferentă montării pavelelor şi bor-

durilor se face în 11 şcoli primare şi 

gimnaziale rurale din judeţele Argeş, 

Călăraşi, Caraş Severin, Galaţi, 

Hunedoara, Iaşi, Neamţ, Olt şi Sibiu. 

Din judeţul Galaţi va benefi cia de 

această sponsorizare Şcoala Gim-

nazială Nr. 1 din Griviţa.  . R.A.P.  

cadru didactic-auxiliar şi nedi-
dactic. „În plus, avem un singur 
profesor de sport pentru tot lice-
ul, celălalt era deja în carantină. 
Acesta a fost testat şi el pozitiv 
cu COVID-19. Este contact pentru 
toţi elevii din liceu, care nu au 
purtat mască, orele de educaţie 
fi zică derulându-se afară. Astăzi 
am trimis la DSP solicitarea de a 
trece la cursuri online şi am pri-
mit imediat răspuns că se apro-
bă“, a declarat Marilena Râpă.

De asemenea, a mai fost închi-
să şi Şcoala Gimnazială „Maria 
Grecu“ din satul Odaia Manola-
che, comuna Vânători. Aici, ele-
vii vor învăţa online până pe 22 
octombrie. În comuna Vânători, 
incidenţa a trecut de 7 la mia de 
locuitori. .

Emilia Niculescu, Emilia Niculescu,   uu

viceprimar comuna viceprimar comuna 

Costache NegriCostache Negri
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Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

fotbal
România, la doi pași de baraj

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Echipa naţională a României 
a reușit să îndeplinească prima 
misiune din cele trei rămase 
până la fi nalul grupei de califi -
care la Mondial, pentru a putea 
prinde un loc de baraj. Astfel, 
tricolorii s-au impus în faţa Ar-
meniei, scor 1-0, la București, 
ajungând pe locul secund, po-
ziţie ce garantează prezenţa la 
tururile de baraj pentru califi ca-
rea la Cupa Mondială 2022. Cele-
lalte două misiuni de îndeplinit 
par a fi  la îndemână: acasă cu 
Islanda și în deplasarea cu Lie-

chtenstein, ambele programate 
în noiembrie. România are 13 

puncte, după opt meciuri dis-
putate, cu unul mai mult decât 

Macedonia de Nord și Armenia, 
următoarele două clasate, for-
maţii ce se vor întâlni între ele 
în următoarea etapă. Germania, 
de pe primul loc, cu 21 de punc-
te, are deja garantată califi carea 
la Cupa Mondială.

 În cazul în care s-ar califi ca la 
baraj, România ar putea întâlni 
echipe precum Serbia sau Portu-
galia (Grupa A), Spania, Suedia 
sau Grecia (Grupa B), Elveţia (Gru-
pa C), Ucraina sau Bosnia (Grupa 
D), Cehia sau Ţara Galilor (Grupa 
E), Scoţia (Grupa F), Olanda, Nor-
vegia sau Turcia (Grupa G), Rusia 
sau Croaţia (Grupa H), Albania 
sau Polonia (Grupa I). .

Calificarea - cuvântul 
de ordine la CSM Arcada

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 În această seară, voleiul 

gălăţean are de susţinut un 

examen difi cil în competiţiile 

europene. Este manșa retur 

a duelului Karlovarsko - CSM 

Arcada. 

Cu o săptămână în urmă, la 
Galaţi, cele două formaţii s-au 
întâlnit în manșa tur. A fost o 
partidă echilibrată, încheiată cu 
succesul echipei noastre, cu un 
scor la limită, 3-2. Pentru a prefa-
ţa meciul din Cehia, l-am rugat pe 
profesorul Sergiu Stancu, antre-
norul triplei campioane, să facă 
unele precizări.

 „Avem de susţinut un meci 
dificil, iar verdictul este greu de 

dat. Și noi, și cehii, suntem două 
echipe de forţe sensibil egale, 
fiecare fiind în stare de un scor 
de calificare în turul al doilea 
preliminar. Vreau să cred că 
acea echipă va fi a noastră. Ne 
cunoaștem adversarul și ne-am 
pregătit în acest sens. Cehii au 
avantajul terenului propriu, noi 
venim cu argumentele noastre: 
dăruire, concentrare, ambiţie și 
cu dorinţa de a ne impune, de 
a merge mai departe. Benefici-
em de serviciile unor jucători 
căliţi în astfel de dispute, ce 
au demonstrat certe virtuţi în 
competiţiile europene sau în 
cele de peste Ocean. Cred în ca-
pacitatea lor de exprimare, în 
dorinţa lor de victorie, care să 
ne califice în competiţia euro-
peană numărul 1. Sunt convins 

că băieţii vor juca și pentru Tu-
dor Magdaș“.

 Formulă aproape 
completă 

Lotul gălăţean a plecat în 
Cehia încă de luni la prânz, în 
seara aceleiași zile a fost un an-
trenament în sala de forţă. Ieri 
a fost programul completat cu 
o ședinţă video, iar seara, la ora 
meciului, cu antrenament ofi ci-
al. Cu excepţia lui Tudor Magdaș, 
accidentat grav în meciul de Su-
percupă (care a fost supus unei 
intervenţii chirurgicale la Tg. 
Mureș, iar acum se afl ă în recu-
perare), iată-i pe cei 13 jucători 
ce au efectuat deplasarea pen-
tru meciul din această seară, în 
sala din Karlovy Vary: Raici, Tal-
pă, Bissette, Rangel, Toro, Bala, 

Sestan, Raţă, Teleleu, Darlaczi, 
Butnaru - Kantor și Cristudor 
(libero).

 Pentru a merge mai departe, 
gălăţenii au nevoie de o victo-
rie la orice scor sau neapărat de 
câștigarea a cel puţin două seturi, 
pentru a egala situaţia de la Ga-
laţi. În acest caz, se va proceda la 
susţinerea „setului de aur“, până 
la 15. Sperăm cu toţii ca la fi nal 
bucuria califi cării să fi e în tabăra 
noastră!

 Partida va fi  condusă de un ar-
bitru grec, secondat de un slovac, 
iar observatorul va fi  un german. 
Surprinde, oarecum, delegarea 
unui arbitru din Slovacia, "sora“ 
Cehiei până nu de mult, dar se 
speră, totuşi, că din acest punct 
de vedere totul va fi  în regulă. 
. sursa foto Arcada Facebook

ÎN MECIUL DE LA KARLOVY VARY  .  VOLEI

din sportul 
gălăţean
Tecucean, 
campion 
naţional 
la juniori

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Simona 
Halep, 
gata de noi 
turnee

TENIS. După eliminarea suferită în turul 

al treilea de la Indian Wells, Simona Halep 

și-a anunţat prezenţa la turneul Kremlin Cup, 

din Moscova, programat în perioada 18-24 

octombrie. Românca va participa apoi, între 

25 și 31 octombrie, la Transylvania Open, ce se 

va desfășura în Sala Polivalentă de la Cluj-Na-

poca. La Cluj va fi  prezentă și Emma Răduca-

nu, jucătoare britanică cu origini în România, 

câștigătoare la US Open. În turneul de la Indian 

Wells, Simona Halep a jucat direct în turul al 

doilea, unde a învins-o pe Kostyuk, scor 7-6, 

6-1, dar a cedat în turul următor, scor 5-7, 4-6, 

cu Aliksandra Sasnovici.  . Florin Radu

LUPTE. La Tg. Mureș s-au 

desfășurat fi nalele Campionatului 

Naţional de lupte pentru juniori 

mici (9-11 și 12-13 ani), concurs la 

care au participat aproape 700 de 

sportivi din toată ţara. La stilul lupte 

libere, Vypguard Tecuci a înscris opt 

luptători, cinci dintre elevii lui Lucian 

Pădure și Dumitru Gheţu afl ân-

du-se printre cei care au ajuns în 

turneul fi nal. Cel mai bun rezultat l-a 

înregistrat Sebastian Brăilescu (ca-

tegoria 70 kg), clasat pe primul loc 

și declarat campion naţional. Foarte 

aproape de aur a fost și Ştefania 

Lefter (65 kg), aceasta încheind pe 

locul II, devenind astfel vicecam-

pioană naţională. Să mai spunem 

că alţi trei tecuceni, David Militaru, 

Gabriel Yldirim și Mihai Yldirim s-au 

clasat pe locurile cinci.

KAIAC-CANOE. 
Sezon competiţional încheiat cu 

rezultate deosebite de sportivii CS 

Şcolar Galaţi în „Cupa României“. În 

vitrina clubului au ajuns trei medalii 

de argint, prin Anamaria Chiroșcă, 

Denisa Rusu și cuplul Chiroșcă - 

Rusu, și două medalii de bronz, prin 

Teodora Maftei/ Raluca Ursachi 

și echipajul de patru: Valentin și 

Andrei Dublea, Răzvan Lepădatu 

și Alexandru Răduţ. În clasamentul 

pe cluburi, CSS Galaţi s-a situat pe 

locul al doilea, la acest bilanţ adu-

cându-şi contribuţia şi alţi sportivi 

- Dragoş Zimblischi, Alexandru şi 

Andra Costeanu, Irina Chirciu, Matei 

Ursachi şi Ştefan Pascariu.  .
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

 OFERTE  

DE SERVICIU 

PRF MP 001022

 • Angajăm responsabil de-

partament tehnic în con-

strucţii. CV-urile se vor 

transmite la adresa de email: 

offi ce@coopgalati.ro sau 

fax 0236463375. Relaţii 

suplimentare la nr. de tel. 

0751299111. (270002) 

 • Angajăm vânzătoare 

pentru magazin alimen-

tar. Telefon 0722762743. 

(270097) 

 • SC angajează cofetar și aju-

tor cofetar. Tel. 0749.223.352. 

(270143) 

PRF MP 001021 

 • SC angajează tehnician elec-

tromecanic, electrician, lăcătuș 

mecanic. Tel. 0749.223.352. 

(270144) 

PRF MP 001018

 • SC angajează inginer în indus-

tria alimentară- panifi caţie. Tel. 

0749.223.352. (270145) 

 • SC angajează brutar, pa-

tiser, muncitor necalifi cat în 

industria alimentară. Telefon 

0749.223.352. (270146) 

P

Căutăm persoane dinamice şi plăcute, 

atente şi organizate, cărora să le placă 

lucrul cu publicul, pentru a ocupa poziţia de

VÂNZĂTOR PRESĂ 

în reţeaua de minimagazine 

a „VIEŢII LIBERE”.
 Cerinţe: 
• studii medii 

• cunoştinţe de gestiune 

• experienţa în vânzări directe 

   şi lucrul cu casa de marcat reprezintă un avantaj. 

Doritorii sunt aşteptaţi să aplice trimiţând CV-urile 

la sec@viata-libera.ro sau direct la sediul 

din strada Domnească nr. 68.

PRF PVL 000037

PRF PVL 000039

PRF MP 001014

PRF PVL 000040

angajează

OPERATOR  
preluare anunţuri 
MICĂ PUBLICITATE  

cu atribuţii  
de CASIER

Cv-urile se depun  
la sediul redacţiei din  

str. Domnească nr. 68. 

Relaţii la tel. 0725.348.672 sau 
sec@viata-libera.ro

Doritorii sunt așteptaţi 
la ora 8,00, pe Calea Prutului nr. 13 
(vizavi de Piaţa Rușilor), cu cartea de identitate. 

Societate căutăm 

i 

m 

MUNCITORI 

NECALIFICAŢI

X 100 de lei net/zi, 
dacă lucrează cinci zile consecutive, 
X 80 lei net/zi, dacă nu se prezintă 
timp de cinci zile consecutive. 

SALARIUL:

PRF MP 001015

PAVMIR CONSTRUCŢII

pe săptămânăssssăpăpă tătătătă ââmâmânănăăpăpăpăptătătătămâmâmâmânănănănă

INGINERI CONSTRUCTORI• 
PAZNICI• 
DULGHERI• 
FIERARI BETONIŞTI• 
ZIDARI• 
INSTALATORI• 
ELECTRICIENI• 

C.V.-urile
la adresa de e-mail: 
achizitii.pavmir@yahoo.comachizitii.pavmir@yahoo.com

angajeazăangajează

UCTTORORII

TTII

Relaţii la tel. 
0786.761.347

PRF MP 001020

PRF PVL 000032
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI
OFERTE  

DE SERVICIU

 • SC angajează dulgheri, fi e-

rari, zidari, zugravi, fi nisori. 

Nu facem deplasări. Rugăm 

seriozitate. Nr. contact: 

0756458101. (270166) 

 • IANK SECURITY GUARD 

angajează agenţi securitate. 

0755124302. (270176) 

 • SC angajează sudori electric şi 

MIG-MAG. Telefon 0753112385. 

(270209) 

 • Angajăm în domeniul na-

val TUBULATORI NAVALI și 

LĂCĂTUŞI CONSTRUCTORI 

NAVALI. Dacă ai califi carea ne-

cesară și experienţă de minim 2 

ani: SUNĂ ACUM: 0762-473.313. 

(270212) 

PRF MP 001019

 • Caut urgent persoană 

pentru îngrijire bolnavă la 

pat, care locuieşte în Micro 

18, reper mag. „Profi ”. Tel. 

0744687634 (270259) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensio-

nari, şomeri) lăcătuş mecanic 

cu competenţe HTV şi hidrau-

lice; sudor electric şi autogen. 

Telefon 0744569046. (270305) 

 • Op. feroviar angajăm: meca-

nic locomotivă telecomandă, 

şef manevră, şef tren, lăcătuş 

montator. Eventual se autori-

zează pers. Tel. 0748880927. 

(270317) 

 • Angajez femeie de serviciu 

scări bloc. Tel. 0749113161. 

(270336) 

 • SC angajează schelari, califi -

caţi şi necalifi caţi, pentru Galaţi. 

Tel. 0742342787. (270372) 

 • Angajăm sudori CO2 

și electric, lăcătuși me-

canici, instalator și 

hidrauliști. Condiţii avan-

tajoase. Relaţii la telefon 

0771.475.470. (270381) 

 • SC angajează sudori și lăcătuși 

pentru lucrări industriale. Relaţii 

la 0744.662.167. (270394) 

 • FERMA NATURALĂ angajea-

ză şofer distribuţie produse ali-

mentare. 0744635233. (270402) 

 • Angajez farmacist. 

0755899472. (270405) 

 • Caut îngrijitoare bătrână la pat 

(pampers+ escare). Regim intern 

permanent. Tel. 0762985592. 

(270406) 

 • Angajez persoană pentru în-

grijire bătrân, în Mic.13B. Tel. 

0236420133. (270411) 

 • Angajăm măcelari şi vânză-

toare magazin Piaţa Centrală. 

0748200073. (270418) 

 • Angajăm vânzătoare pro-

duse panifi caţie, modela-

toare pâine şi cocător pâine. 

0741524447. (270421) 

 • Angajez repartitor pliante. 

0740604073. (270426) 

 • Angajăm muncitori califi caţi şi 

necalifi caţi în construcţii. Salariu 

motivant. Tel. 0743647624, fi x 

0236708514. (270437) 

 • Restaurant angajează bu-

cătăreasă şi aj. bucătăreasă, 

sal. atractiv. Rog seriozitate. 

0742038538. (270444) 

 • Societate comercială an-

gajează șofer profesionist 

cu experienţă, cu permis C, 

CE, atestat transport marfă 

și card tahograf. Salariu mo-

tivant. Relaţii la telefoanele 

0741.132.669/ 0749.184.802. 

(270446) 

 • Angajăm în condiţii avantajoa-

se operator utilaj manipulare fi er 

vechi. Relaţii la tel: 0743044843, 

0745030934. (270449) 

 • Societate angajăm agen-

ti comerciali si conducatori 

auto. Detaliile se vor oferi 

la interviu, în urma selecţi-

ei candidaţilor. Cv-uri la tel/

fax 0236/471015, 0747047414, 

offi cegl@ecofi re.ro. (270456) 

PRF MP 001017

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Ultimul Leu 2 camere, mo-

bilat, utilat; Faleză 2 camere. 

0748636352. (270388) 

 • Vând apartament 2 came-

re, decomandat, 3/4, îmbună-

tăţit, SU:36 mp, 39500 euro. 

0756309305. (270423) 

 • Apartament 2 camere, Mazepa, 

C2 ap.7. (270442) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament, ofer preţul 

pieţei. 0749.028.027. (270216) 

 • Persoană fi zică, cumpăr 

garsonieră sau ap. 1 cameră. 

0755306495. (270279) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (268112) 

 • Particular, cumpăr aparta-

ment, inclusiv etajul 4, plata 

cash. 0770235209. (270280) 

 CUMPĂRĂRI  

3 CAMERE 

 • Cumpărăm apartament, in-

clusiv ultimul etaj, banii cash. 

0747708566. (270281) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez ap. o cameră. Telefon 

0737214558, 0720121049. 

(270393) 

 • Închiriez apartament 2 came-

re, Mazepa I. Tel. 0724516069. 

(270414) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren 454 mp lân-

gă Grădina Publică, casă 

bătrânească, toate utilităţi-

le. Preţ 51000E, negociabil. 

0766253485. (270262) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând loc de veci Cimitir 

„Eternitatea”, central. Telefon 

0746451823. (270206) 

 • Vând boiler Ariston 100L, cu 

robineţi, conducte. Asigur mon-

tajul. 0726835985 (270369) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini 

de spălat, aer condiţionat. 

0740.167.887, 0720.256.788. 

(268756) 

 • Instalaţii sanitare de orice tip. 

Tel. 0741681727. (270320) 

 • Electrician autorizat, rapid 

şi calitativ. Tel. 0741681727. 

(270321) 

 • Particular! Zugrăveli, tapet, 

F+G, parchet, montat uşi, ri-

gips, instalaţii, reparaţii sanitare, 

electrice. 0744291422. (270352) 

 • SC amenajează interioare şi 

exterioare complete, garantând 

execuţia lucrării. 0742193596. 

(270362) 

 • Curăţăm, reparăm coşuri fum, 

sobe teracotă. 0726835985 

(270366) 

 • Hidroizolaţii termosudabile, 

scurgeri pluviale, preţ negocia-

bil. 0726835985 (270367) 

 • Recondiţionăm căzi, chiuve-

te, montăm sifoane pardoseală, 

calorifere, boilere, cabine duş. 

0726835985 (270368) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensiona-

rilor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (269766) 

 CURSURI  

 • Organizăm cursuri de califi care 

în meseriile de Tubulator Naval 

și Lăcătuș Constructor Naval 

cu durată de 6 luni, cu angajare 

după fi nalizarea cursului și alte 

benefi cii. Dacă ai minim 10 clase 

sau școala profesională: SUNĂ 

ACUM: 0762-473.313 (270203) 

P

Societate comercială 
angajează

 TUBULATORI
 LĂCĂTUŞI

construcţii navale 
şi metalice
 SUDORI

pentru lucrări 
în şantier VARD TULCEA.
Oferim contract de muncă 
perioadă nedeterminată, 

salariu atractiv.
Telefon 0746 052 052/ 

0741 244 157,
L-V între orele 08:00-16:00.

PRF MP 001023
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Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

 DECESE  

 • Cu tristeţe şi durere 

în sufl et anunţăm plecarea 

prematură, în data 

de 12 octombrie 2021, 

la cele veşnice a dragii 

noastre surori şi cumnate, 

LUPUŢOC VIORICA. 

Vestea cutremurătoare 

a venit ca un fulger asupra 

noastră şi a celor 

care au cunoscut-o. 

Dumnezeu să o odihnească 

în pace! 

Slujba de înmormântare 

va avea loc în comuna 

Călăraşi, jud. Botoşani. 

Fie ca memoria ei 

să rămână vie în sufl etele 

celor care au cunoscut-o. 

(270458) 

 • În momentele acestea 

grele, când soţul, tatăl şi 

respectiv bunicul, profesorul 

CARASTOIAN 

LAURENŢIU, 

a plecat într-o lume mai 

bună, vă transmitem tuturor 

celor dragi nouă sincere 

condoleanţe şi păreri de 

rău pentru dispariţia rapidă 

a minunatului nostru văr. 

Dumnezeu să-l ierte! Mirela 

şi Sorin Munteanu. (270451) 

 • Colectivul Fitocom 

Agro Invest anunţă trecerea 

în nefi inţă a celui care a fost 

SANDUCĂ COSTEL. 

Sincere condoleanţe familiei. 

(270453) 

 COMEMORĂRI  

 • Amintim celor care au cu-

noscut-o pe draga noastră 

mamă, soţie şi bunică, 

Dr. ŞTEFANIA PETRACHE, 

că pe 14 octombrie 2021 se 

împlinesc 6 ani de când o 

păstrăm în gândurile şi su-

fl etele noastre. Ne rugăm la 

Bunul Dumnezeu să-i dea 

lumină veşnică şi să o ocro-

tească cu puterea Lui divină. 

Bianca, Mădălina, Laurenţiu 

şi Aurel Petrache. (270417) 

 • Trei luni de zbucium 

şi durere sfâşietoare, 

de când a plecat, în lunga 

călătorie spre cer, sufl etul 

iubitei noastre fi ice 

DELIA ALEXANDRU. 

Dragostea şi bunătatea ta 

ne vor lipsi mereu, copilul 

nostru drag. Dă-i Doamne 

iertare de greşeli şi aşaz-o 

pe ea în locul de fericire 

veşnică. Nemângâiaţi 

pentru totdeauna, părinţii. 

(270431) 

 DIVERSE  

 • SC QUANTUM CONSTRUCT 

SRL, titular al proiectu-

lui CONSTRUIRE HALA 

PRODUCTIE STRUCTURI 

METALICE, anunta publicul in-

teresat asupra depunerii solici-

tarii de revizuire a Deciziei etapei 

de incadrare nr 1178/12.10.2020, 

pentru proiectul CONSTRUIRE 

HALA PRODUCTIE STRUCTURI 

METALICE, amplasat in co-

muna Vinatori, Tarla 26, 

Parcela 367, lot 1/2, jud. Galati. 

Informatiile privind proiectul 

propus pot fi  consultate pe 

pagina de internet a autoritatii 

competente pentru protectia 

mediului A.P.M. Galati http://

apmgl-old.anpm.ro/memo-

rii_de_prezentare_2020_2021-

39749. Observatiile publicului se 

primesc la A.P.M. Galati pe email 

offi ce@apmgl.anpm.ro sau pe 

fax 0236471009. (270439) 

 • SC QUANTUM CONSTRUCT 

SRL Galati anunta publicul inte-

resat asupra depunerii solicitarii 

de revizuire a Deciziei etapei de 

incadrare nr. 1179/12.10.2020 

pentru proiectul „ Construire hală 

producţie structuri metalice”, 

amplasat in comuna Vînători, Sat 

Vînători, Tarla 26, Parcela 367 

-LOT 2/1/2. Informatiile privind 

proiectul propus pot fi  consulta-

te pe pagina de internet a autori-

tatii competente pentru protec-

tia mediului A.P.M. Galati http://

apmgl-old.anpm.ro/memo-

rii_de_prezentare_2020_2021-

39749. Observatiile publicului se 

primesc la A.P.M. Galati pe email 

offi ce@apmgl.anpm.ro sau pe 

fax 0236471009. (270440) 

 • STROIA ZAHARIA și STROIA 

ECATERINA anunţă publicul in-

teresat asupra deciziei A.P.M. 

Galaţi de încadrare fără evaluare 

de mediu a P.U.D. – „Construire 

hală showroom și service auto”, 

amplasat în municipiul Galaţi, str. 

Bradului, nr. 29, judeţul Galaţi. 

Motivele care au stat la baza lu-

ării acestei decizii au fost: - Pe 

suprafaţa care a generat planul 

urbanistic de detaliu se propu-

ne un proiect care se regăsește 

în Anexa 2 a Legii nr. 292/2018 

privind evaluarea anumitor pro-

iecte publice și private asupra 

mediului; - Suprafaţa planului 

este de 673,00 mp; - În zona 

analizată prin plan nu au fost 

identifi cate riscuri pentru să-

nătatea umană; - Zona studiată 

în cadrul planului menţionat nu 

face parte dintr-o arie naturală 

protejată declarată conform le-

gislaţiei în vigoare; - Din analiza 

planului conform criteriilor pen-

tru determinarea efectelor sem-

nifi cative potenţiale prevăzute în 

Anexa 1 a H.G. nr. 1.076/20014 

s-a constatat că planul nu ridică 

probleme din punct de vedere 

al protecţiei mediului și nu pre-

zintă efecte probabile asupra 

zonei din vecinătatea amplasa-

mentului studiat. Observaţiile 

publicului se vor primi la A.P.M. 

Galaţi în scris, pe numărul de fax 

0236471009 sau e-mail offi ce@

apmgl.anpm.ro, în termen de 10 

zile calendaristice de la data pu-

blicării anunţului. (270441) 

 • Stoiciu Cristian, titular al pro-

iectului “Birouri si imprejmuire 

teren”, anunta publicul interesat 

asupra luarii deciziei etapei de 

incadrare fara evaluarea impac-

tului asupra mediului de catre 

A.P.M. Galati, in cadrul proce-

durii de evaluare a impactului 

asupra mediului, pentru pro-

iectul “Birouri si imprejmuire te-

ren”, propus a fi  amplasat in mun 

Galati, str. Locomobilei, nr. 30. 

Proiectul deciziei de incadrare si 

motivele care o fundamenteaza 

pot fi  consultate la urmatoarea 

adresa de internet http://apm-

gl-old.anpm.ro/decizia_etapei_

de_incadrare-14276 (270450) 

 PIERDERI  

 • Pierdut certifi cat constatator 

activitate la punctul de lucru 

din Galaţi, str. H. Coandă, SC 

Galgros magazin 16, jud. Galaţi, 

pentru Gecatis 2007 SRL. Îl de-

clar nul. (270434) 

 • Pierdut certifi cat constatator 

activitate la sediul social pentru 

Tamiplanet Co SRL. Îl declar nul. 

(270435) 

 • Pierdut carnet membru CAR 

Pensionari nr. 9341, Prisăcaru 

Elena. Se declară nul. (270436) 

 • Pierdut legitimaţie student pe 

numele Bucă Petru Leonard. Se 

declară nulă. (270455) 

PRF MP 001016

ANUNŢ PUBLIC
COMUNA BARCEA anunţă publicul interesat 

asupra depunerii solicitării de emitere a acordului 

de mediu pentru proiectul 

DRUMURI LOCALE MODERNIZATE, 

ÎN COMUNA BARCEA, JUDEŢUL GALAŢI,  

propus a fi  amplasat în judeţul Galaţi, comuna Barcea.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi  consultate la sediul 

autorităţii competente pentru protecţia mediului A.P.M. Galaţi, 

str. Regiment 11 Sire nr.2, Galaţi, 

și la sediul Primăriei Comunei Barcea, în zilele de luni-joi 

între orele 08.30-16.00 și vineri între orele 08.00-13.30. 

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. 

Galaţi, din str. Regiment  Siret, nr. 2, Municipiul Galaţi.

PRF PVL 000025

PRF PVL 000007
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI
lui legal: O.U.G. 57/03.07.2019 
; - 359 mp teren vie, intravilan, 
identifi cat cu CF 11490, Tarla 
40/1, Parcela 28,conform HCL 
96/08.10.2021 și temeiului legal: 
O.U.G. 57/03.07.2019 ; Licitatia 
va avea loc in data de 03.11.2021, 
ora 11.00, la sediul primări-
ei Comunei Valea Mărului, str. 
Preot Gheorghe Gafton, nr.2, ju-
detul Galati. Data limită de depu-
nere a ofertelor: 03.11.2021, ora 
10.00, la Secretariatul Primăriei 
Comunei Valea Mărului, str. 
Preot Gheorghe Gafton, nr.2, 
judetul Galati. Dată limită pri-
vind solicitarea clarifi cărilor: 
26.10.2021, ora 10.00. Instanţa 
competentă în soluţionarea liti-
giilor apărute și termenele pen-
tru sesizarea instanţei: Secţia 
de Contencios Administrativ a 
Tribunalului Galati. Informaţii pri-
vind documentaţia de atribuire: 
se regăsesc în caietul de sarcini. 
Modalitatea prin care persoane-
le interesate pot intra în posesia 
unui exemplar al documentaţiei 
de atribuire- 50 lei / exemplar, ce 
se achită la caserie:la cerere, de 
la sediul instituţiei- secretariat. 
(270432) 
 • În temeiul prevederilor art. 250 
alin. (2) din Legea nr. 207/2015 
privind Codul de procedură 
fi scală, cu modifi cările şi com-
pletările ulterioare, vă facem 
cunoscut că în ziua de 27 oc-
tombrie 2021, ora 12:00, în loca-
litatea Galaţi, str. Brăilei, nr. 33, 
camera 606, etaj 6, se va vinde 
la licitaţie bunul imobil proprie-
tate a debitorului Popa Codrin, 

domiciliat în Localitatea Galaţi, 

judeţul Galaţi, Licitaţia a II – a 

Apartament situat în Galaţi, car-

tier Micro 17, Str Nicolae Caranfi l, 

nr. 8, bl. L1, sc. 4, ap. 70, et. 3, 

judetul Galaţi ( fostă str. Dr. Petru 

Groza), intabulat în cartea funci-

ară numărul 101955 - C1 – U9, nr. 

cadastral 101955-C1-U9, com-

pus din două camere, 1 baie, 1 

bucătărie, 1 hol, 2 debarale, 1 

balcon, având o suprafaţă utilă 

măsurată de 43,71 m.p., anul 

construcţiei 1984. Bunul imobil 

a fost dobândit în baza actului de 

vanzare – cumpărare autentifi -

cat nr. 4188/20.07.2015, emis de 

NP – Crăciun Răzvan. Preţul de 

pornire este de 167625 lei, preţul 

diminiat cu 25 %, din pretul iniţi-

al de evaluare (preţul iniţial fi ind 

suma de 223.500 lei conf. Raport 

evaluare nr. 27985/08.06.2021, 

emis de Citadelle Expert S.R.L, 

membru ANEVAR- Autorizaţie 

nr. 0548). În conformitate cu 
prevederile titlului VII din Legea 
nr.227/2015 privind Codul fi scal, 
cu modifi cările şi completări-
le ulterioare, operaţiunea este 
scutită de TVA. Imobilul este 
grevat de următoarele drepturi 
reale şi privilegii: Invităm pe cei 
care pretind vreun drept asupra 
acestor bunuri să înştiinţeze 
despre aceasta organul de exe-
cutare, înainte de data stabilită 
pentru vânzare. Creditori Sarcini 

 LICITAŢII  

 • Cosmilact SRL sediu Schela 

jud. Galati, J17/250/2001 CIF 
13850828 prin lichidator judiciar 
CI Bontea Daniela anunta van-
zarea prin licitatie publica - teren 
arabil 3850 mp com. Schela preţ 
6241 lei -pret fara TVA si repre-
zinta 5% din valoarea evaluata. 
Licitatia va avea loc la sediul li-
chidatorului din Galati, Regiment 
11 Siret nr. 38, bl. C29, ap.27, in 
data de 18.10.2021, ora 14.00 
conform regulamentului, CPC 
si Legii 85/2014. Oricine pretin-
de un drept, sub sanctiunea de-
caderii, va face dovada pana la 
data licitatiei. Participa la licitatie 
orice persoana fi zica sau juridi-
ca care depune in ziua licitatiei la 
sediul lichidatorului urmatoare-
le: - Cerere, contravaloare caiet 
sarcini si regulamentului - 500 
lei, - taxa participare la licitatie- 
1% din valoare,cautiune-30% 
din valoare, copii acte societate/ 
actul de identitate. Licitatia se 
va repeta in 25,10.2021,01, 08 si 
15.10.2021 la pretul cel mai mare 
oferit, aceeasi ora si loc. Relatii 
0744-470933 Lichidator Judiciar 
C.I. Bontea Daniela (270410) 
 • În temeiul art. 250 alin. (2) din 
Legea nr. 207/2015 privind Codul 
de Procedura Fiscala se face 
cunoscut că în ziua de 25 luna 
octombrie anul 2021, ora 10, în 
localitatea Galaţi, str. Brăilei, nr. 
33, cam. 506, se vor vinde prin 
vânzare la licitaţie următoarele 
bunuri mobile apartinand SC 
ORIZONT GEOGAB CAAG SRL, 
cu domiciliul fi scal in Jud. Galaţi, 
loc. Galati Str. Basarabiei nr. 142, 
Bl. N3A, sc. 2, cod de identifi ca-
re fi scala 39766012: LICITATIA 
I Denumirea bunului mobil 
Descriere sumară Drepturile re-
ale şi privilegiile care grevează 
bunurile, dacă este cazul Preţul 
de evaluare sau de pornire al lici-
taţiei, exclusiv TVA (lei) Cota TVA 
Autoturism DACIA SD LSDEK 
LOGAN, an fabr. 2007 Nu este 
cazul 9.504 19.00% Autoturism 
SKODA 5J ABCAYAX01 FABIA, 
an fabr. 2011 Nu este cazul 
19.984 19.00% AUTOTURISM 
M1 VOLKSWAGEN, 1KP 
ACCAYCX0, tipul GOLF, an 
fabr. 2010 Nu este cazul 28.800 
19.00% AUTOTURISM M1 
HYUNDAI, GB B5D21, tipul 
I20, an fabr. 2015 Nu este cazul 
28.300 19.00% AUTOTURISM 
M1 BMW, AA BERLINA, tipul 
520L, varianta NX11, an fabr. 
2007 Nu este cazul 37.500 
19.00% AUTOUTILITARA N2, 
IVECO, BA06 CU PRELATA, 
tipul ML120E21, varianta 
EUROCARGO, an fabr. 2004 
Nu este cazul 38.000 19.00% 
TOTAL 162.088 lei Invitam pe 
cei care pretind vreun drept 
asupra acestui bun sa instiin-
teze despre aceasta organul 
de executare, inainte de data 
stabilita pentru vanzare. Cei in-
teresati in cumpararea bunului 

sunt invitati sa prezinte, pana la 
termenul de vanzare sau, in ca-
zul vanzarii prin licitatie, pana in 
ziua precedenta termenului de 
vanzare: - oferta de cumparare; 
- dovada platii taxei de partici-
pare, reprezentand 10% din pre-
tul de pornire a licitatiei. Plata ta-
xei se va efectua in contul IBAN 
RO02TREZ3065067XXX009234, 
benefi ciar Directia Generala 
a Finantelor Publice Galati, 
cod de identifi care fi scala 
3878783, deschis la Trezoreria 
Municipiului Galati; - imputerni-
cirea persoanei care il reprezinta 
pe ofertant; - pentru persoanele 
juridice de nationalitate romana, 
copie de pe certifi catul unic de 
inregistrare eliberat de ofi ciul 
registrului comertului; - pentru 
persoane juridice straine actul 
de inmatriculare tradus in limba 
romana; - pentru persoane fi zi-
ce romane, copie de pe actul de 
identitate; - pentru persoane fi -
zice straine, copie de pe actul de 
identitate/ pasaport; - declaratia 
pe proprie raspundere a ofer-
tantului prin care certifi ca faptul 
ca nu este persoana interpusa 
cu debitorul. Cumparatorului 
ii revine obligatia de a respec-
ta prevederile legale speciale, 

cum ar fi  obligatiile de mediu, 

obligatiile de conservare a pa-

trimoniului national sau altele 

asemenea,respectiv…………

Impotriva prezentului inscris, 

cel interesat poate introduce 

contestatie la instanta judeca-

toreasca competenta, in termen 

de 15 zile de la comunicare sau 

luare la cunostinta, in conformi-

tate cu prevederile art 260-261 

din Legea nr. 207/ 20153 privind 

Codul de Procedura Fiscala. 

Potrivit dispozitiilor art. 9 alin (2) 
lit. d) din Legea nr. 207/ 20153 
privind Codul de Procedura 
Fiscala, cand urmeaza sa se ia 
masuri de executare silita, nu 
este obligatorie audierea con-
tribuabilului. Pentru informatii 
suplimentare va puteti adresa la 
sediul Administratiei Judetene 
a Finantelor Publice Galati etaj. 
5, camera 506 sau la telefon 
nr. 0236.491.010 interior 2111. 
(270427) 
 • Primăria Comunei Valea 
Mărului, cu sediul in Valea Mărului 
str. Preot Gheorghe Gafton, 
nr.2, judetul Galati, cod poștal: 
807320, cod fi scal: 3655900, 
te l e fon / fa x :0236/8 6 340 0, 
e-mail: valea_marului@gl.e-adm.
ro, anunţă licitatia publica 
deschisa cu oferta in plic in-
chis pentru vânzarea teren vii, 
proprietate privată a comunei 
Valea Marului, identifi cate ast-
fel: - 1000 mp teren vie, intra-
vilan, identifi cat cu CF 5877, 
Tarla 40/1, Parcela 1,conform 
HCL 96/08.10.2021 și temeiu-
lui legal: O.U.G. 57/03.07.2019 
; - 210 mp teren vie, intravi-
lan, identifi cat cu CF 11488, 
Tarla 40/1, Parcela 29, conform 
HCL 96/08.10.2021 și temeiu-

Statul român prin MFP- ANAF – 
DGRFP – AJFP – Galaţi Act ad-
minstrativ nr. contract de garan-
tare pentru achiziţia de locuinte 
nr. PC7_148320 din 01.07.2015, 
emis de FNGCIMM-S.A-IFN, 
pentru 50%, din creditul acor-
dat. BRD – GROUPE SOCIETE 
GENERALE S.A. Act admin-
strativ nr. contract de garanta-
re pentru achizitia de locuinte 
nr. PC7_148320 din 01.07.2015, 
emis de FNGCIMM-S.A-IFN, 
si fi nantat de BRD – GROUPE 
SOCIETE GENERALE S.A., 
pentru 50%, din creditul acor-
dat. Cei interesaţi în cumpăra-
rea bunurilor sunt invitaţi să se 
prezinte la termenul de vânzare 
la locul fi xat în acest scop şi 
până la acel termen să prezin-
te oferte de cumpărare. Pentru 
participarea la licitaţie ofertanţii 
depun, cu cel puţin o zi înainte 
de data licitaţiei, următoarele 
documente: a) oferta de cum-
părare; b) dovada plăţii taxei 
de participare sau a constituirii 
garanţiei sub forma scrisorii de 
garanţie, reprezentând 10% din 
preţul de pornire a licitaţiei. Plata 
taxei se va efectua în contul 
RO02TREZ3065067XXX009234, 
benefi ciar Administraţia 
Judeţeană a Finanţelor Publice 
Galaţi, cod de identifi care fi sca-
lă 3878783, deschis la Trezoreria 
Municipiului Galaţi; c) împuterni-
cirea persoanei care îl reprezintă 
pe ofertant; Persoanele înscri-
se la licitaţie se pot prezenta şi 
prin mandatari care trebuie să 
îşi justifi ce caliatea prin procu-
ră specială autentică. Debitorul 
nu poate licita nici personal, 
nici prin persoana interpusă. d) 
pentru persoanele juridice ro-
mâne, copie de pe certifi catul 
unic de înregistrare eliberat de 
ofi ciul registrului comerţului; e) 
pentru persoanele juridice străi-

ne, actul de înmatriculare tradus 

în limba română; f) pentru per-

soanele fi zice române, copie de 

pe actul de identitate; g) pentru 

persoanele fi zice străine, copie 

de pe actul de identitate/paşa-

port; h) declaraţia pe proprie 

răspundere a ofertantului prin 

care certifi că faptul că nu este 

persoană interpusă cu debitorul. 

Cumpărătorului îi revine obligaţia 

de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi  obligaţiile de 

mediu, obligaţiile de conservare 

a patrimoniului naţional sau al-

tele asemenea, respectiv: …...... 

Alte informaţii de interes pentru 

cumpărător, după caz: Se vor 

respecta măsurile de apărare si 

protectie împotriva infectării cu 

noul coronavirus SARS – COV 
2 ( Covid 19). Pentru informaţii 
suplimentare vă puteţi adresa la 
sediul nostru sau la numărul de 
telefon 0236/49.10.10, int. 2062. 
(270448) 
 • În temeiul art. 250 alin. (2) 
din Legea nr. 207/2015 privind 
Codul de Procedură Fiscală, cu 
modifi cările şi completările ul-

terioare se face cunoscut că în 
data de 27.10.2021, ora 11:00 la 
sediul Administraţiei Judeţene a 
Finanţelor Publice Galaţi, strada 
Brăilei, nr. 33, etaj 6, camera 
606, se va vinde prin licitaţie ur-
mătoarele bunuri imobile apar-
ţinând, debitoarei CRUCIANU 
Vasilichia cu domiciliul fi scal în 
Galaţi, LICITAŢIA a I - a, la preţ 
de evaluare 263.696 lei, preţ 
de pornire a licitaţiei 263.696 
lei -teren intravilan, suprafaţă 
78.88 mp, şi construcţie la sol 
cu destinaţie -spaţiu comercial 
în suprafaţă de 78.88 mp, număr 
carte funciară 104893 nr. cadas-
tral 9232/9232-C1, situate în lo-
calitatea Galaţi, strada Drumul 
Viilor, nr. 9A. Bunurile imobile 

mai sus menţionate sunt gre-

vate de A.J.F.P. Galaţi-SCEXPF 

Invităm pe cei care pretind vreun 

drept asupra acestor bunuri să 

înştiinţeze despre aceasta orga-

nul de executare, înainte de data 

stabilită pentru vânzare. Cei in-

teresaţi în cumpărarea bunurilor 

sunt invitaţi să se prezinte la ter-

menul de vânzare la locul fi xat în 

acest scop şi până la acel termen 

să prezinte oferte de cumpăra-

re. Pentru participarea la licitaţie 

ofertanţii depun, cu cel puţin o 

zi înainte de data licitaţiei, urmă-

toarele documente: a) oferta de 

cumpărare; b) dovada plăţii taxei 

de participare sau a constituirii 

garanţiei sub forma scrisorii de 

garanţie, reprezentând 10% din 

preţul de pornire a licitaţiei.Plata 

taxei se va efectua în contul IBAN 

RO02TREZ3065067XXX009234, 

benefi ciar A.J.F.P. Galaţi, cod 

de identifi care fi scală 3878783, 

deschis la TREZORERIA 

MUNICIPIULUI GALAŢI; c) îm-

puternicirea persoanei care îl 

reprezintă pe ofertant; d) pen-

tru persoanele juridice române, 

copie de pe certifi catul unic de 

înregistrare eliberat de ofi ciul 

registrului comerţului; e) pen-

tru persoanele juridice străine, 

actul de înmatriculare tradus 

în limba română; f) pentru per-

soanele fi zice române, copie de 

pe actul de identitate; g) pentru 

persoanele fi zice străine, copie 

de pe actul de identitate/paşa-

port; h) declaraţia pe proprie 

răspundere a ofertantului prin 

care certifi că faptul că nu este 

persoană interpusă cu debi-
torul. Cumpărătorului îi revine 
obligaţia de a respecta preve-
derile legale speciale, cum ar fi  
obligaţiile de mediu, obligaţiile 
de conservare a patrimoniului 
naţional sau altele asemenea, 
respectiv: Alte informaţii de in-
teres pentru cumpărător, după 
caz: se vor respecta măsurile de 
apărare împotriva infectării cu 
noul coronavirus SARS-CoV2 
(Covid-19). Pentru informaţii 
suplimentare vă puteţi adresa 
la sediul nostru sau la numărul 
de telefon 0236491010 interior 
2062. (270454) 



13 OCT 2021   13A
G

E
N

D
A

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 d
in

 c
a
rn

e
t

www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

octombrie

13

1781  u Prin „Edictul de Toleranţă“, 
se acordă românilor ortodocşi 
din Transilvania dreptul de a-şi 
deschide şcoli şi biserici.
1792  u George Washington, 
preşedintele SUA, a aşezat piatra 
de temelie a Casei Albe.
1858  u Se naşte TAKE IONESCU 
(m. 1922), om politic, ministru în 
diferite cabinete, prim-ministru 
(1921-1922), ziarist.
1884  u Se naşte VASILE 
VOICULESCU (m. 1963), poet, 
dramaturg, prozator, membru, 
post-mortem, al Academiei 
Române.
* Greenwich a fost stabilit [la 
Conferinţa de la Washington] 
ca meridian universal pentru 
calculaţia timpului. [Ziua începe 
la 12 noaptea - ora 0.00 - şi 
durează 24 de ore].
1902  u Se naşte ŞTEFAN 
ODOBLEJA (m. 1975), medic, unul 
dintre fondatorii ciberneticii 
şi creatorul psihociberneticii, 
membru, post-mortem, al 
Academiei Române.
1905 u Încetează din viaţă HENRY 
IRVING (n. 1838), actor britanic 
şi director de teatru, primul om de 
teatru înnobilat „Sir“ [în 1895].
1911  u Se naşte la Smulţi, jud. 
Galaţi, TEODOR AL. MUNTEANU  
(m. 1988), poet.
1934  u Se naşte NANA MOUSKOURI, 
cântăreaţă din Grecia.
1954  u Se naşte ALEXANDRU 
ANDRIEŞ, compozitor, laureat cu 
mai multe premii.
1974  u Încetează din viaţă (la 
Tel Aviv, Israel) REUVEN RUBIN 
[ZELICOVICI] (n. 1893, la Galaţi), 
pictor.
1986  u Încetează din viaţă 
GEORGE APOSTU (n. 1934), 
sculptor, laureat cu Premiul 
Academiei Române.
2009  u Încetează din viaţă PAUL 
BARBĂNEAGRĂ (n. 1929), regizor 
de film documentar, eseist. Din 
1964, stabilit în Franţa. V.G.

Virgil Ianovici, 
geolog român 
de prestigiu
Geologul Virgil Ianovici s-a 

născut la Roman, judeţul 

Neamţ, pe 13/26 octombrie 

1900. Şi-a făcut studiile liceale 

și universitare (Facultatea de 

Știinţe) la Iași, între anii 1919-

1923, unde și-a susţinut și teza 

de doctorat, în mineralogie-

petrografi e. Şi-a continuat 

specializarea la Viena, între 1929 

și 1930, unde a urmat cursuri de 

cristalografi e și mineralogie.

În 1923, a devenit conferenţiar 
la Universitatea din Iași, apoi, în 
perioada 1948-1970, profesor la 
Catedra de Mineralogie a Univer-
sităţii; a fost decan şi al Facultăţii 
de Geologie și Geografi e a Univer-
sităţii din București, între anii 
1955-1960.

În paralel cu activitatea didac-
tică, a desfășurat cercetări geo-
logice de teren, fi ind preocupat 
îndeosebi de minereurile utile 
(mangan în Munţii Bistriţei, fi er 
în Dobrogea, baritină, neferoase, 
calcar și dolomiţi în Carpaţi); a 
coordonat și a participat activ la 
întocmirea hărţii metalomagne-
tice a fi erului, a hărţii metalo-
magnetice generale a României 
și a Europei, a unor monografi i 
geologice („Geologia Munţilor 
Apuseni“).

A avut o contribuţie însem-
nată în geochimia elementelor 
majore din rocile carbonatice 
din România, în studierea ză-

cămintelor nemetalifere și în 
aplicarea statisticii matematice 
la distribuţia elementelor chi-
mice în unele minereuri și roci 
(„Statistical Nature of Distribu-
tions in Geochemistry“, „Para-
metrii geochimici ai minereu-
rilor din România. Distribuţia 
elementelor chimice principale 
în minereurile de mangan“). A 
mai publicat, printre altele, lu-
crările: „Considerations sur la 
tectonique de la region“, „Geo-
logia elementelor radioactive“, 
„Contribuţii la studiul răspân-
dirii elementelor radioactive în 
formaţiunile cristalofi liene din 
Carpaţii Orientali“, „Studiul 
proceselor de formare plastică 
a șisturilor verzi din Dobrogea 

centrală“, „Distribuţia elemen-
telor chimice, principale în mi-
nereurile de mangan“, cărora li 
se adaugă tratatele: „Mineralo-
gie“ și „Geologie“.

Pe 21 martie 1963, a fost ales 
membru corespondent, apoi, la 
22 ianuarie 1990, membru titular 
al Academiei Române. A mai fost 
membru de onoare al Societăţii 
Geologice a Academiei de Știinţe 
din Cehoslovacia, al Societăţii 
Geologice din Germania, al Aso-
ciaţiei Internaţionale de Geosta-
tistică, al Societăţii de Geologie 
din Marea Britanie, al Asociaţiei 
Geologice Carpato-Balcanice din 
Lvov.

A decedat pe 3 noiembrie 1990, 
la București. . V.G.

cariere
Oameni de seamă

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

PLOAIE. Astăzi, potrivit meteorologilor, 

va fi  înnorat, fi ind preconizată ploaie ușoară 

în prima parte a zilei. Şansele de precipitaţii 

sunt de circa 72 la sută. Temperatura va atinge 

valoarea maximă de 15 grade Celsius, iar pe 

timpul nopţii, mercurul în termometre va cobo-

rî până la circa 6 grade Celsius. Vântul va atin-

ge o viteză de până la 20 de kilometri pe oră. 

Presiunea atmosferică va oscila în jurul valorii 

de 758 mm coloană de mercur, iar umiditatea 

nu va depăși 66 la sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 37:21 am

apune

56:27 pm

meteo 13 octombrie România & Europa 

Timişoara

13  44

Cluj

12  22

Bucureşti

12  88

Galaţi

15  66

Constanţa

15 1111

Braşov

 6  33

Londra

17  77
Paris

16  66

Madrid

26  99
Roma

22  99

Chişinău

12  66

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia de pictură 
semnată de Maria Unţanu.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Expoziţia „Salonul de toamnă al UAPR, filiala 
Galaţi“.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u   Expoziţiile: 
„Tranziţia către comunism. 23 august 1944 - 30 
decembrie 1947 la Galaţi“, „Elemente de port 
popular românesc“, „De la taste, la tastatură“, 
„Repere arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate a 
sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 

Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţiile: „Boholţ, colţ de rai“, „Tezaur 
Episcopia Tulcii“, „Icoană Bizantină“, „La lumina 
opaiţului“. La Aşezământul Cultural-Filantropic 
„Sfântul Ierarh Ioan Gură de Aur“ - expoziţia 
„135 de ani de la naşterea preotului-profesor 
dâmboviţeano-muscelean Gheorghe Cotenescu“.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Aero 
Galaţi“, „Agrementul, o amintire pentru 
gălăţeni?“, „Reptile vii“, „Feeria cristalelor“, „Un 
artist dunărean“, „Flori subterane din România“, 
„Lumea colecţionarilor de natură“, „Pe culmile 
Carpaţilor“. Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 
-18,00, sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni până 
vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru 
dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“  u

luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 10,00 - 
14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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auditat de Biroul Român de Audit 
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BURLACU.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Puteţi să cumpăraţi o casă 

nouă sau să faceţi un schimb de 

locuinţă.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Se pare că vă pregătiţi pentru o 

călătorie importantă.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Vă recomandăm să nu vă lăsaţi 

provocat.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Vă sfătuim să nu vă implicaţi în 

afaceri.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Primiţi o propunere de 

colaborare.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Pe plan sentimental, puteţi să 

faceţi proiecte de viitor. 

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Sunt șanse mari de a fi  solicitat 

în mai multe situaţii în același 

timp.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Se anunţă o zi de neuitat, cel 

puţin pe plan sentimental.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Este o zi favorabilă activităţilor 

artistice.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Aveţi norocul să faceţi 

cunoştinţă cu o persoană 

importantă, cu experienţă în 

afaceri.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Sunteţi plin de energie şi reuşiţi 

să-i mobilizaţi pe cei din jur.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Intenţionaţi să demaraţi o 

afacere. Aveţi şanse.

horoscop
13 octombrie

fi lmul zilei
MIERCURI, 13 OCTOMBRIE 

remember
Manuel Eduardo de Gorostiza (1789-1851)

Scriitorul mexican Manuel 
Eduardo de Gorostiza s-a născut 
pe 13 octombrie 1789, la Vera 
Cruz. În scurt timp, familia 
sa s-a mutat în Spania, la 
Madrid, unde Manuel a început 
studii religioase, pe care le 
abandonează pentru o carieră 
militară. A intrat cadet în armata 
spaniolă în 1803, iar când a 
părăsit-o, în 1814, era locotenent-
colonel. S-a dedicat apoi 
scrisului, a editat publicaţiile 
„El Constitucional“ și „Cronica“, 
a fost colaborator și director al 

revistei „Centro Constitucional“. 
Unele dintre cele mai apreciate 
comedii ale sale au fost puse în 
scenă la Madrid: „Tal para Cual“, 
„Los Costumbres de Antano“ 
și „Don Dieguito“. Din 1823, a 
trăit, în exil, în Marea Britanie, 
S-a întors în Mexic în iulie 
1833; în același an, a fost ales 
deputat în Congresul Naţional şi 
director al Bibliotecii Naţionale. 
Din 1838, a ocupat funcţii în 
diferite ministere, iar în 1843 a 
devenit ministru al Finanţelor. 
S-a consacrat și activităţilor 
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NINJA 
NAŢIONAL TV. ora 22,15, acţiune, dramă, thriller, 2009, SUA

  Cu: Scott Adkins, Todd Jensen u

Titlu original: Ninja  u

Un american, Casey, care studia ninjitsu în Japonia, e rugat de sensei să se 
întoarcă la New York pentru a proteja legendarul Yoroi Bitsu, un cufăr care 
conţinea armele ultimului koga ninja (întemeietorul acelei şcoli de ninjitsu).  

07:00 Telejurnal matinal

07:50 Zi de zi (R)

08:00 Cu capu-n zori

10:00 Bibliotecarii

SUA, Aventuri
10:45 Secretele de la palat (R)

Coreea de Sud, Dramă,
12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Dosar România

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Convieţuiri

17:00 România 9

18:00 Sanătate, Romania! (R)

18:15 Secretele de la palat

Coreea de Sud, Dramă
19:30 Vorbeşte corect! (R)

20:00 Telejurnal

20:57 Sanătate, Romania!

21:00 Tema zilei

22:00 Adevăruri despre trecut

22:30 Frontul de acasă

23:00 Breaking fake news

00:00 Obsesia Evei

SUA, Thriller
00:55 Bibliotecarii (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Visuri la cheie

cu Dragoş Bucur
22:30 Pe bune?!

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Hellboy şi Armata de Aur

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Fantastic

02:30 Superspeed la Pro TV (R)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

16:30 Acces direct

cu Mirela Vaida
18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Asia Express –                

Drumul Împăraţilor

23:50 Jurnal de Asia:                 

Drumul Împăraţilor

00:00 Observator

00:30 Mereu în offside (R)

SUA, Comedie, Romantic
02:30 Observator (R)

03:30 Acces direct (R)

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Povestea noastră

Turcia, Comedie, Dramă, 
Romantic

11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Doctorul Minune

Turcia, Dramă
22:30 Bravo, ai stil!

00:30 Ştirile Kanal D (R)

01:30 Puterea dragostei (R)

04:30 Pastila de râs (R)

05:00 În căutarea adevărului (R)

07:35 Liga animalelor de casă

Germania, China, Marea 
Britanie, Animaţie

09:05 Apoi ai apărut tu

SUA, Comedie, Romantic
10:45 Îmi aparţii

SUA, Thriller
12:30 Erin Brockovich

SUA, Dramă
14:40 Habla: Vorbeşte acum

SUA, Documentar
15:35 Patriotul

Germania, SUA, Acţiune
18:15 Lupta de clasă

Comedie, Dramă, Familie
20:00 Deadpool 2

SUA, Acţiune, Aventuri
22:00 Umbre

Romania, Crimă, Dramă, 
Thriller

23:05 Scene dintr-o căsnicie

SUA, Dramă
00:10 Păsări de pradă şi 

fantastica Harley Quinn

SUA, Acţiune, Aventuri
02:00 Deadpool 2

08:00 Ferma (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:32 Iubirea unei doamne

Spania, Dramă, Romantic
14:55 Filler

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Dr. Quinn

SUA, Dramă, Familie
17:00 România…în bucate

17:30 Case si idei

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Glasul inimii

SUA, Dramă
20:00 Câştigă România!

21:10  Săracele dive

SUA, Comedie, Dramă
23:00 Dr. Quinn (R)

SUA, Dramă, Familie
00:00 Luminita de la miezul 

noptii - Premiera

01:00 Câştigă România! (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 13 octombrie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 12 octombrie

fi lantropice, fi ind fondatorul 
Casei de corecţie pentru tineri 
delincvenţi, prima instituţie de 
acest gen din America Latină. S-a 
stins din viaţă pe 23 octombrie 
1851. . V.G.

PRF PVL 000022
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Cum se 
gestionează 
o pandemie? 
Pe WhatsApp!

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

rebus
Poezii de Magda Isanos

ORIZONTAL: 1) … 2) „… cântecul s-a sfârşit” - … 3) … - Case! 4) u

… - … (neart.). 5) Plin de pete! – Localitate în Italia. 6) Membru 

superior – „Ultimul …”. 7) Carie! – Carpe! – „… vegetal”. 8) … 9) … - 

A lucra cu plugul. 10) … - În casă!

VERTICAL: 1) Arbore răşinos,cu frunze ca acele,care cad toamna u

(pl.) – Instrumente de bărbierit. 2) A pune capac – Bun la cusut. 3) 

Graţia unei femei…alintată – Biroul internaţional al orei (siglă). 4) 

Prenumele poetului Isac – Cei cu feţele supte. 5) Mai rar aşa om 

generos – Pomul ţuicarilor tradiţionali. 6) Texas Golf Association 

Surfi ng (siglă) – British Lung Organization (siglă). 7) Răspundere 

Civilă Auto (siglă)  - Masă magmatică. 8) Prinse în scoabe! – Pusă 

pe fugă. 9) Pătate cu grăsime – A reduce din greutate. 10) Om care 

nu crede în cel de sus – Fricos ca un iepure. 

Dicţionar: SALO. u (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Dezlegarea jocului „C-așa umblă vorba de la Miron 
Costin“ de ieri:

Orizontal: u

NUEALTAMAIF, OMULUIZABAR, A, RUNC, CIVU, TRONA, SALAM, AO, 
ARMAR, DO, ILAR, ACADEA, VIS, CIR, ICS, ATACA, IV, AA, TR, ALB, 
EATS, AACLUTITICI, OTNISOLOFED.

sudoku

Dezlegarea jocului „Timpul... probabil“ de ieri:
Orizontal: u

S, P, M, STROPIT, RASATE, R, RAGITOR, PERISABILE, CUM, ZI, ON, BUGET, LEG, ZALUD, TIP, 
MIT, MACACI, TOS, TAL, T, DOR, CAMARA, RIZAT, TOC.

integramă 
Cu migală

Ispășitori 
nevinovaţi

Actor 
trăgând 
sforile

...

...

Ia parte la 
ceva (fem.)

Încălecată 
în variantă

Drum de 
control

A da 
cu iute

Cat 
pe spate!

Un om la 
casa lui

Ţine la 
imaginea ei

Vărgaţi 
din natură

Ca 
mătasea

Unu 
și unu!

Repriză 
dramatică

Atlet 
de frunte!

Pregătită 
de zbor

Lupul 
din deșert

Loc 
de odihnă

Întocmai 
și la fel

...

Arsă cu 
lumânarea

Cant... de 
interior

Locuri 
de 

vânzare

Sug sângele 
poporului

Ţinut de 
credincioși

Peste!

Emoţie 
pe scenă

Depuși 
de pești

A face 
autostopul

Elena 
din Troia!

Trimis 
special

Duc greul 
pe cai

Cuiere!

Nu mai 
mult

Niciodată!

Rău la 
conducere

Alese 
după 

ureche
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5 3 9 6 7 1 8 4 2

7 2 4 3 5 8 6 1 9

8 1 6 2 4 9 7 5 3

glume
VASILE GHICA 

1
- Zâmbeşte, omule!
- De ce?
- Până nu se impozitează şi 
ăsta! 2

- A îmbătrânit Moşu’!
- Cum ţi-ai dat seama?
- Păi, i-am cerut o pelerină, iar 
el mi-a adus o balerină. 

> Starea Naţiei. „Deci fi ţi 
atenţi: în ultimele nouă luni, nu a 
existat nicio şedinţă a Comitetului 
Naţional pentru Situaţii de 
Urgenţă. Toate propunerile CNSU 
s-au votat pe WhatsApp“, am afl at 
luni seară, la „Starea Naţiei“, de la 
Ştefania Cîrcu. Înainte să apuc să 
mă dezmeticesc din uluire, hop!, 
apare pe ecran Raluca Turcan şi 
îi aud vocea inconfundabilă: „Nu 
fi zic. Avem o reţea pe WhatsApp“. 
Şi să ne înţelegem, în cele nouă 
luni care au trecut, situaţia nu a 
fost atât de gravă pe cât este acum, 
pentru a justifi ca gestionarea on-
line a pandemiei. „Comitetul 
Naţional pentru Situaţii de 
Urgenţă! CNSU! Turcan e membru. 
Nu a participat la nicio şedinţă 
fi zic. Nu că prezenţa fi zică ar fi  
făcut-o mai deşteaptă, că nu-ţi dau 
ăia creier când intri în sală, dar 
aşa… ştii. Cică pe WhatsApp. Au 
reţea! Responsabilitate, guvernare, 
oameni la costum, oameni mari! 
Îhî, sigur! Fix nişte rătăciţi care 
spun şi ei vorbe în spatele cărora îşi 
ascund incompetenţa şi micimea. 
Nişte păpuşi mari, îmbrăcate la 
costum, care spun papagaliceşte 
nişte cuvinte: responsabilitate, 
datorie, maturitate, viitor… bla-
bla-bla!“, a conchis Ştefania Cîrcu. 
Pentru moment, Ştefania este 
gazdă la „Starea Naţiei“, pe Prima 
Tv, deoarece Dragoş Pătraru 
e „angajat“ într-o discuţie cu 
coronavirusul. Dar şi când s-o 
întoarce...  .

aaaaaaaaaaaa

reţeta zilei
Mușchi de vită             
cu sos 
de ciuperci

INGREDIENTE. 400 gr mușchi de vită, 

300 gr ciuperci, 200 ml smântână de gătit, 50 gr gor-

gonzolla, 25 gr unt, sare, piper, nucșoară. 

PREPARARE. Tăiem mușchiul în felii 

groase și îl lăsăm să ajungă la temperatura camerei. 

Condimentăm cu sare și piper. Frigem bucăţile de 

carne pe grill-ul foarte bine încins. Punem untul într-o 

crăticioară și adăugăm ciupercile bine scurse. Când 

acestea s-au rumenit ușor, adăugăm smântâna și gor-

gonzolla fărâmiţată. Adăugăm sarea și nucșoara după 

gust și când a căpătat consistenţa unui sos, îl dăm 

deoparte și îl așezăm pe platou. Tăiem mușchiuleţul 

felii subţiri și îl adăugăm deasupra. . R.C.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

(La o dezlegare corectă afl aţi titlurile a 11 poezii)
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MIERCURI  . 13 OCTOMBRIE 2021

CEA MAI               

NEAGRĂ ZI                       

A PANDEMIEI 
COVID-19. În ultimele 24 

de ore, au fost 16.743 de cazuri noi 

de COVID-19, cel mai mare număr 

de la începutul pandemiei. De 

asemenea, autorităţile au raportat 

442 de decese. > pag. 06

ROMÂNIA,                     

LA DOI PAŞI                

DE BARAJ
FOTBAL. Echipa naţională 

de fotbal a României a reușit să 

urce pe locul al doilea în grupa de 

califi care la Mondial, impunân -

du-se în faţa Armeniei, cu scorul de 

1-0.  > pag. 08

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

40 miercuri

11 - 16 octombrie 2021

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 11 - 16 octombrie 2021

40

PRF PVL 000027

PRF PVL 000028

 Un copil a fost rănit și un altul 
și-a pierdut viața, în urma unor 
evenimente rutiere pricinuite de 
imprudența adulților. Cel care și-a 
pierdut viața a fost victima tatălui 
său, care nu și-a luat toate măsuri-
le de precauție pentru a preveni o 
tragedie rutieră. În ambele situații, 
poliția face anchete, ca să stabileas-
că, ofi cial, circumstanțele exacte în 
care s-au produs evenimentele.

Ambele accidente rutiere, sol-
date cu decesul și respectiv rănirea 
unor copii, au avut loc în aceeași zi, 
în județul Galați, la interval de câte-
va ore. Cel mai grav s-a petrecut în 
nordul județului, pe un drum din 
localitatea Roșcani, unde o copilă a 
murit sub ochii părintelui cu care 
se întorcea de la muncile câmpului. 
Tatăl, în vârstă de 44 de ani, încăr-
case căruța cu coceni de porumb, 
iar el cu fi ica sa, în vârstă de 10 ani, 
s-au urcat pe movilă. Au pornit spre 
casă, numai că, la coborârea unei 
pante, s-au dezechilibrat și au că-
zut amândoi pe carosabil. Impactul 

cu asfaltul a fost cumplit pentru 
fetiță, care a murit aproape instan-
taneu. A fost anunțată poliția, care 
a consemnat tragedia. Polițiștii 
au deschis un dosar penal pentru 
ucidere din culpă, cercetând toate 
circumstanțele în care a avut loc 
evenimentul. În funcție de conclu-
zii, vor decide pe cine vor trage la 
răspundere.

Verifi cări similare se fac și în 
cazul unui accident a cărui fi na-
litate a fost rănirea unui băiat de 
13 ani. Acesta ar fi  fost acroșat de 
o mașină condusă de un bărbat în 
vârstă de 26 de ani, în timp ce tra-
versa regulamentar o stradă din 
oraș, pe marcajul pietonal. În ciu-
da acestui fapt, șoferul nu a oprit 
pentru a-i da prioritate, impactul 
provocându-i copilului leziuni care 
au necesitat investigații medicale. 
Conducătorul auto nu băuse, au 
stabilit polițiștii, care au deschis 
un dosar penal pentru vătămare 
corporală din culpă.   . Mariana 

Constandache

PRF PVL 000035

PRF PVL 000029

caricatura zilei
Baciu la (n)oi

TRAGEDII PE DRUMURILE PUBLICE ,  ACCIDENTE

Copiii, victime 
ale greşelilor 
celor mari
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